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Μετά το αυστηρό lockdown, στην Αττική...

Από τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας και το MyMarket 

-Πάνω από 4.500 βιβλία παρέλαβαν οι αναγνώστες, κατά 
τη διάρκεια του δεύτερου lockdown

-Συνελήφθη από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας
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Ποια είναι τα 15 μέτρα
 για τη στήριξη της αγοράς εργασίας

 που ανακοίνωσε η Κυβέρνηση

Δημοτική Αρχή προς 
«Συνδημότες»

 για την αξιοποίηση 
δημοτικής έκτασης 

στην είσοδο της 
Βέροιας: «Ιδού
 η Ρόδος, ιδού 
και το πήδημα»

Επίδομα 400 ευρώ: 
Επιστολή επιστημονικών φορέων 

στο υπ. Εργασίας

Συνεχίζεται η δωρεάν 
παράδοση βιβλίων κατ΄οίκον

 και για τον Φεβρουάριο  

Καλλιεργούσε δενδρύλλια κάνναβης 
μέσα σε ντουλάπα του σπιτιού του 

Συνάντηση συνεργασίας με τον 
Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας για τα 

έργα υποδομών του ΤΟΕΒ
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ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΜΑΥΡΟΒΟ
Διακρίσεις του ΕΟΣ Νάουσας
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Έσω έτοιμοι
γιατί ο καιρός τρελάθηκε!!!

  Τα σκαμπανεβάσματα πλέον του καιρού είναι 
εντυπωσιακά και οι εναλλαγές από την μια ημέρα 
στην άλλη από άνοιξη σε βαρυχειμωνιά κοντεύει να 
μας τρελάνει. Από τις ανθισμένες νεκταρινιές και την 
καλοκαιρία των τελευταίων ημερών που έφτασε σχεδόν 
τους 20 βαθμούς, αναμένεται απότομη μεταστροφή 
με πολικό ψύχος και χιονιά! Η κακοκαιρία που 
περιμένουμε αυτή την φορά ονομάζεται «Μήδεια» 
και μόνο λόγω ονόματος «δείχνει τα δόντια της»! Μην 
βιάζεστε να μαζέψετε σκουφιά και χοντρά μπουφάν 
γιατί είναι νωρίς και φαίνεται ότι έχουμε μπροστά μας 
ακόμη χειμώνα. Έσω έτοιμοι γιατί ο καιρός τρελάθηκε!
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Βλασίου ιερομ., Θεοδώρας Αυγούστης

Μήπως 
χρειάζονται
οι τρύπες 
στο δρόμο

για να 
παίρνει 
αέρα;;;

«Αυτές τις τρύπες πό-
τε επιτέλους θα τις κλεί-
σουν; Εκτός και αν πρέ-
πει να παίρνει αέρα ο 
δρόμος!!!» Αυτό είναι το σχόλιο μαζί με τις φωτογραφίες που μας έστειλε 
μια κάτοικος στο κέντρο της Βέροιας και συγκεκριμένα στη συμβολή των 
οδών Κωττουνίου και Καρακωστή. Όπως διακρίνονται στις φωτογραφίες 
υπάρχουν δύο τρύπες στο οδόστρωμα με μεταλλικούς δακτυλίους, που 
πιθανότατα λείπουν τα μεταλλικά καπάκια, αλλά σε κάθε περίπτωση πρέ-
πει να κλείσουν. Όχι ότι υπάρχει κίνδυνος να πέσει κάποιος μέσα, αλλά 
με τόσα μεγάλα έργα ας μην ξεχνούν στο δήμο και τις μικρές τρύπες που 
πρέπει να «βουλώνουν» για να μην χτυπάνε στο μάτι!

 Ολοκλήρωσε με έπαινο την πτητική εκπαίδευση
ο ανθυποσμηναγός Στέφανος Πατσίκας

Ολοκληρώθηκε η πτητική εκπαίδευ-
ση των ανθυποσμηναγών της 92ης Σει-
ράς Ιπταμένων, στην 120 Πτέρυγα Εκ-
παίδευσης Αέρος, μεταξύ των οποίων 
και ο Ναουσαίος, Στέφανος Πατσίκας. 
Στην ειδική τελετή που έγινε τη Δευτέρα 
στην Αεροπορική Βάση Καλαμάτας, ο 
Αρχηγός ΓΕΑ Αντιπτέραρχος Γεώργι-
ος Μπλιούμης απένειμε στον Στέφανο, 
αρχαιότερο Έλληνα Ανθυποσμηναγό 
της 92ης Σειράς, έπαινο και βραβείο 
αποφοίτησης. 

Στην ομιλία του προς τους αποφοι-
τήσαντες, ο Αρχηγός τούς συνεχάρη για 
την επιτυχή ολοκλήρωση της πτητικής 
τους εκπαίδευσης και τους ζήτησε να 
είναι άριστοι επαγγελματίες δίνοντας 
έμφαση στη συνεχή εκπαίδευση, στην τυποποίηση, στην πειθαρχεία και στην ασφάλεια.

Ο «ΛΑΟΣ» εύχεται στον συγγενή Στέφανο Πατσίκα, που προσθέτει άλλο ένα μέλος στην παράδοση της οικογένειας 
στην Πολεμική Αεροπορία, να συνεχίζει με ασφάλεια να διαπρέπει με διακρίσεις και αφοσίωση.  

Απλήρωτες οι αποζημιώσεις… αλλά σε λειτουργία 
η ηλεκτρονική υπηρεσία έκδοσης βεβαίωσης 

Επαγγελματία Αγρότη
Από χθες Τετάρτη τέθηκε σε λειτουργία η δυνατότητα ψηφιακής εκτύπωσης της βεβαίωσης επαγγελματία αγρότη φο-

ρολογικού έτους 2019, με απόφαση του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Σπήλιου Λιβανού.
Στις οδηγίες που δόθηκαν από το υπουργείο, αναφέρονται τα εξής:
«Οι επαγγελματίες αγρότες που επιθυμούν να εκδώσουν τη σχετική βεβαίωση θα μπορούν να εξυπηρετούνται μέσω 

του ηλεκτρονικού υπολογιστή ή του κινητού τους τηλεφώνου. Η είσοδός τους στην ψηφιακή εφαρμογή του Μητρώου Α-
γροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ), πραγματοποιείται αποκλειστικά από τους ίδιους ή από εξουσιοδοτημένο 
από αυτούς άτομο, με τη χρήση των κωδικών εισαγωγής στην εφαρμογή της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συ-
στημάτων (Taxisnet).

Η βεβαίωση εκτυπώνεται από την τελευταία σελίδα της εφαρμογής «Εκτύπωση Βεβαίωσης», επιλέγοντας την «Αναφο-
ρά Βεβαίωσης Εγγραφής ΜΑΑΕ (pdf)».

Επίσης, στην ψηφιακή υπηρεσία του Μητρώου Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ), έχει αναπτυχθεί η 
δυνατότητα θέασης επιπλέον επτά (7) Μητρώων στην Καρτέλα Συντελεστή».

Μπορεί να μην έχουν πληρωθεί ακόμη οι αποζημιώσεις, αλλά μπορείτε πλέον να λάβετε βεβαίωση ότι είστε επαγγελ-
ματίες αγρότες και μάλιστα με ψηφιακή υπηρεσία! Τι άλλο θέλετε;;; 

Μάθημα 
δενδροφύτευσης 
στην πράξη

από τους μαθητές 
του δημοτικού 
σχολείου 
Πατρίδας

Δενδροφύτευση σε χώρους του δη-
μοτικού σχολείου Πατρίδας και σε διά-
φορα σημεία του χωριού έγινε το πρωί 
της Τετάρτης από τον πρόεδρο Γιάννη 
Σιδηρόπουλο, με τη βοήθεια των μαθη-
τών του δημοτικού και των δασκάλων 
τους. “Έτσι, τα παιδιά θα βλέπουν τα 
δημιουργήματά τους να μεγαλώνουν και 

θα κατανοήσουν τη σημασία τής δενδροφύτευσης”, σημείωσε ο πρόεδρος. 
Κι εμείς θα συμπληρώσουμε τι πιο σημαντικό από την θεωρία που γίνεται πράξη και μάλιστα με πολλαπλά οφέλη για 

τους μικρούς μαθητές. 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις  στο 
Νησέλι, για αποκατάσταση 

οδοστρώματος λόγω καθίζησης
Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της ο-

δικής κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, 
την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού, κατά τη διάρκεια 
εργασιών αποκατάστασης οδοστρώματος επί τμήματος α-
σφαλτοστρωμένης ανώνυμης δημοτικής οδού, εντός του Νη-
σελίου, λόγω καθίζησης,  η Διεύθυνση Αστυνομίας αποφάσισε 
την απαγόρευση κυκλοφορίας, παντός είδους οχημάτων και 
την απαγόρευση στάσης και στάθμευσης, όπου αυτή επιτρέ-
πεται, στην εν λόγω ανώνυμη δημοτική οδό, από τη  συμβολή 
της με την Επ.Ο.  Θεσσαλονίκης – Κατερίνης, έως την πρώτη 
διασταύρωση της με έτερη ανώνυμη δημοτική οδό. Οι  ρυθμί-
σεις   ισχύουν έως σήμερα Πέμπτη 11-02-2021, στις 6.00 μ.μ.   
Κατά τη διάρκεια των ρυθμίσεων, η κυκλοφορία των οχημάτων  
πραγματοποιείται από παρακείμενες οδούς.
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Δημοτική Αρχή προς  
«Συνδημότες» για την 

αξιοποίηση δημοτικής έκτασης 
στην είσοδο της Βέροιας: «Ιδού 
η Ρόδος, ιδού και το πήδημα»

Σε δημοσίευση της Δημοτικής Παράταξης 
«Συνδημότες» σχετικά με την αξιοποίηση δημο-
τικής έκτασης στην είσοδο της πόλης η Δημοτική 
Αρχή Βέροιας απαντάει:

«Δημοτικός Σύμβουλος και επικεφαλής Δη-
μοτικής Παράταξης ζητά με δημόσια ανακοί-
νωσή  του τη σύγκλιση Δημοτικού Συμβουλίου 
προκειμένου να αποφασιστεί, όπως προτείνει, η 
παραχώρηση σε ιδιωτική εταιρεία, έκτασης-φιλέ-
το του Δήμου Βέροιας, συνολικής επιφάνειας 26 
στρεμμάτων.

Με μια όμως σημαντική λεπτομέρεια: ο Δη-
μοτικός Σύμβουλος τυχαίνει να είναι ταυτόχρονα 
και ο Πρόεδρος της εταιρείας στην οποία προ-
τείνει δημόσια να παραχωρηθεί η συγκεκριμένη 
δημοτική έκταση, κρίνοντας μάλιστα την πα-
ραχώρηση προς την εταιρεία του «ως άριστη 
επιλογή»!

Είναι φανερό ότι το μόνο που ενδιαφέρει τον 
κ. Παυλίδη είναι να κάνει τις δουλειές του.

Βέβαια, ο κυνισμός του κ. Παυλίδη δε μας εκπλήσσει. Εξάλλου είναι η δεύτερη 
φορά που επιχειρεί να προωθήσει την ίδια πρόταση.

Θυμίζουμε ότι την περίοδο που διετέλεσε Αντιδήμαρχος προσπάθησε και πάλι 
να προωθήσει την κατασκευή τερματικού σταθμού αστικών λεωφορείων στην ίδια 
δημοτική έκταση στην είσοδο της πόλης, χωρίς όμως επιτυχία.  

Αναρωτιόμαστε, λοιπόν, αν οι «λαλίστατοι» κατά τ’ άλλα Δημοτικοί Σύμβουλοι 
της παράταξης του κ. Παυλίδη συμφωνούν με το πνεύμα και το ήθος της πρότασης 
αυτής.

Τέλος, προς αποφυγή οποιασδήποτε παρεξήγησης, δεν εναντιωνόμαστε στην 
προοπτική δημιουργίας σταθμού αστικών και υπεραστικών λεωφορείων στην είσοδο 
της πόλης. Δε θα είχαμε καμία αντίρρηση σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο. Απλώς πιστεύ-
ουμε ότι θα πρέπει να συμβεί χωρίς καμία οικονομική συμβολή του Δήμου.  

Άλλωστε, δεν εμποδίζει κανένας τον κ. Παυλίδη να αγοράσει άλλη έκταση στην 
ίδια περιοχή ή στην περιοχή του Σ.Σ. Βέροιας που επιτρέπεται για να υλοποιήσει τα 
επιχειρηματικά του σχέδια. Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα».

Συνάντηση συνεργασίας με τον Αντιπεριφερειάρχη 
Ημαθίας για τα έργα 
υποδομών του ΤΟΕΒ

Συνεργασία με τον Δήμαρχο Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, τον Πρόεδρο του ΤΟΕΒ 
Νάουσας Κώστα Παπαδόπουλο και τον Διευθυντή του ΤΟΕΒ Νάουσας Θωμά Μπλιά-
τκα, είχε χθες ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας, Κώστας Καλαϊτζίδης, συνεχίζοντας το 
έργο για την ανάπτυξη των αγροτικών υποδομών της Ημαθίας. 

Στη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που σχετίζονται με τις υποδομές του ΤΟΕΒ, 
την καλύτερη εξυπηρέτηση του αγροτικού κόσμου και  την πορεία της κατασκευής του 
Κλειστού Δικτύου Άρδευσης στην περιοχή Στύλος-Καμάρα του Αγροκτήματος Νάουσας.

«Ένα σπουδαίο έργο που βρίσκεται στη διαδικασία της δημοπράτησης, με προϋπο-
λογισμό 597.558,03 ευρώ και θα αποτελέσει άλλη μια σημαντική αναπτυξιακή παρέμ-
βαση μας, στον τομέα αυτό και κυρίως άλλο ένα πολύ χρήσιμο έργο για τους αγρότες 
της περιοχής», ανέφερε ο κ.Καλαϊτζίδης , ο οποίος ευχαρίστησε τους παριστάμενους 
στη σύσκεψη για τη διαρκή συνεργασία τους και επανέλαβε ότι για την Π.Ε. Ημαθίας, η 
συνεργασία όλων για την πρόοδο του τόπου, είναι μονόδρομος.

Καλλιεργούσε δενδρύλλια κάνναβης μέσα σε ντουλάπα του σπιτιού του 
-Συνελήφθη από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας

Συνελήφθη στις 9 Φεβρουαρίου 2021, το μεσημέρι, στην Βέροια, από αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Τμή-
ματος Ασφάλειας Βέροιας, ημεδαπός άνδρας, καθώς σε έρευνα που έγινε στο σπίτι του διαπιστώθηκε να καλλιεργεί 8 δενδρύλλια 
κάνναβης μέσα ντουλάπα, όπου είχε εγκαταστήσει ειδικό σύστημα καλλιέργειας (λάμπα, σύστημα εξαερισμού, θερμόμετρο κ.α.), 
τα οποία και κατασχέθηκαν. Στους χώρους του σπιτιού βρέθηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα κάνναβης βάρους 6,5 γραμμαρίων 
και 7 σπόροι κάνναβης.

Επίσης σε έρευνες που πραγματοποιήθηκαν σε οικία και αποθήκη που χρησιμοποιούσε βρέθηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα 
κάνναβης 159 γραμμαρίων και φυτικά αποσπάσματα κάνναβης βάρους 295 γραμμαρίων.

Για την υπόθεση έχει αναρτηθεί βιντεοληπτικό υλικό στον επίσημο λογαριασμό της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύ-
θυνσης Κεντρικής Μακεδονίας στο facebook, στον παρακάτω σύνδεσμο:

• https://www.facebook.com/gadpkmakedonias/videos/240935207610133 

Tα κλειδιά των 
καταστημάτων τους «παρέδωσαν»

 oι επιχειρηματίες της Eστίασης
Σε μία συμβολική κίνηση, μετά από το 

κάλεσμα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Εστιατορικών και Συναφών Επαγγελμάτων 
(ΠΟΕΣΕ), οι επιχειρηματίες της εστίασης, 
σε όλη τη χώρα, παρέδωσαν χθες τα κλει-
διά των καταστημάτων τους, δηλώνοντας 
με αυτό τον τρόπο ότι έχουν ξεπεράσει τα 
όρια των αντοχών τους. Τα κλειδιά θα πα-
ραδοθούν τις επόμενες ημέρες στο Μέγαρο 
Μαξίμου από αντιπροσωπεία 99 επαγγελ-
ματιών και τον πρόεδρο της ΠΟΕΣΕ.

Στην κινητοποίηση που πραγματοποιή-
θηκε από την ΠΟΕΣΕ στο Σύνταγμα βρέ-
θηκαν ο πρόεδρος του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών Γιάννης Χατζη-
θεοδοσίου και ο αντιπρόεδρος του Νίκος 
Γρέντζελος, και όπως σημειώνεται από το 
επιμελητήριο, ο κλάδος της εστίασης, αντι-
μετωπίζει τεράστια προβλήματα λόγω της 
πανδημίας, με 4 στις 10 επιχειρήσεις να δη-
λώνουν ότι βρίσκονται μπροστά στο φάσμα 
του λουκέτου.

Σε δήλωσή του για την κινητοποίηση και την κατάσταση 
στην οποία βρίσκεται ο κλάδος, ο πρόεδρος της ΠΟΕΣΕ, πρό-
εδρος της ΓΣΕΒΕΕ, Γιώργος Καββαθάς ανέφερε:

«Σήμερα ο κλάδος της εστίασης βγάζει μια κραυγή αγω-
νίας. Διαδηλώνει με αυτήν την εκδήλωση τον κίνδυνο, τον 
φόβο, την ανασφάλεια για το αύριο, γιατί τα μέτρα που έχουν 
ληφθεί από την πλευρά της Πολιτείας δεν είναι ικανά ούτε να 
προστατεύσουν τις θέσεις εργασίας, πολύ περισσότερο να 
διατηρήσουν τις επιχειρήσεις της εστίασης και των συναφών 
επαγγελμάτων ζωντανές.

Χρειάζονται μέτρα ουσιαστικής στήριξης κατά τη διάρκεια 
του lockdown που έχουν να κάνουν με την χρηματοδότηση και 
τη συνέχιση της απαλλαγής από τα ενοίκια και για τους μήνες 
που έρχονται, και βέβαια χρειάζονται ουσιαστικότερα μέτρα 
στήριξης όταν ο κλάδος επανακκινήσει. Τότε χρειάζεται άμεση 
χρηματοδότηση και ρευστότητα από κεφάλαια κίνησης για την 
επαναλειτουργία του κλάδου, επιδότηση των ασφαλιστικών 

εισφορών στο 100% για τουλάχιστον ένα εξάμηνο ώστε να 
διακρατηθούν οι θέσεις απασχόλησης στον κλάδο που είναι 
350.000 και να μην πληρώνουμε επιδόματα ανεργίας αλλά να 
ενισχύουμε την εργασία, και βέβαια κούρεμα των χρεών που 
δημιουργήθηκαν μέσα στην πανδημία και μία γενναία και ρεα-
λιστική ρύθμιση για τα υπολειπόμενα των υποχρεώσεων ώστε 
να μπορούν να πληρωθούν σε βάθος χρόνου.

Χρειάζεται επίσης να συνεχιστεί η ενίσχυση στο επίπεδο 
του ενοικίου καθ’ όλο το 2021 και η απαγόρευση εξώσεων με 
παράταση της επαγγελματικής στέγης και της προστασίας για 
τουλάχιστον έναν χρόνο».

Από την πλευρά του, ο γενικός γραμματέας της ΠΟΕΣΕ 
Γιώργος Κουράσης τόνισε ότι τα μέτρα που έχει λάβει μέχρι 
τώρα η κυβέρνηση δεν είναι επαρκή και πρόσθεσε ότι 1 στους 
2 επιχειρηματίες αισθάνεται την απειλή ότι η επιχείρησή του 
δεν θα μπορέσει να ξανανοίξει. Ο κ. Κουράσης υπογράμμισε 
την ανάγκη γενναίων μέτρων στήριξης από την κυβέρνηση και 
ενός στοχευμένου προγράμματος για την εστίαση. 

(ΑΠΕ-ΜΠΕ)
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Μετά τις  εκλογές για την 
ανάδειξη αιρετών εκπροσώ-
πων στα Υπηρεσιακά Συμ-
βούλια Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης, συγκροτήθηκε  το Πε-
ριφερειακό Υπηρεσιακό Συμ-
βούλιο Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης (Π.Υ.Σ.Π.Ε.) Ημαθίας, 
ως εξής:

Τακτικά μέλη:
-Πυρινός Δημήτριος,  

Διευθυντής Π.Ε. Ημαθίας  - 
Πρόεδρος  

- Χριστουλάκης Πανα-
γιώτης,  Εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ70 του 7 ου 
Δ.Σ. Βέροιας, Διευθυντής του Δ.Σ. Καβασίλων  - 
Αντιπρόεδρος

 –Νικολάκη Ευγενία, Εκπαιδευτικός κλάδου 
ΠΕ11 του ΠΥΣΠΕ Ημαθίας, Διευθύντρια του 7ου 
Δ.Σ. Νάουσας

- Αμανατίδης Νικόλαος, Συντονιστής Εκπαι-
δευτικού Έργου κλάδου ΠΕ70 του 3ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. 
Κεντρικής Μακεδονίας

- Τουπλικιώτη Σοφία, Εκπαιδευτικός κλάδου 
ΠΕ06 του Δ.Σ Καψόχωρας-Νησελίου

- Βασιλείου Αντώνιος,  Εκπαιδευτικός κλάδου 
ΠΕ70 του Δ.Σ. Ν. Νικομήδειας–Ν.&Π. Λυκόγιαν-
νης–Λαζοχωρίου–Ταγαροχωρίου, Διευθυντής του 
2ου Δ.Σ. Αλεξάνδρειας - Αιρετός εκπρόσωπος 
των εκπαιδευτικών Π.Ε.

-Σταμάτης Σωτήριος,  Εκπαιδευτικός κλάδου 
ΠΕ70 του Δ.Σ. Λευκαδίων Νάουσας, Διευθυντής 

του 8ου Δ.Σ. Νάουσας  
-Αιρετός εκπρόσωπος 
των εκπαιδευτ ικών 
Π.Ε.

Αναπληρωματικά 
μέλη:

-Νικολαΐδης Νικό-
λαος, Προϊστάμενος 
του Τμήματος Εκπαι-
δευτικών Θεμάτων της 
Διεύθυνσης Π.Ε. Ημα-
θίας

- Βαρακλής Εμμα-
νουήλ, Εκπαιδευτικός 
κλάδου ΠΕ70 του 8ου 

Δ. Βέροιας, Διευθυντής του Δ.Σ. Νησίου
- Αντωνιάδου Ευθυμία, Εκπαιδευτικός κλά-

δου ΠΕ70 του 12ου Δ.Σ. Βέροιας, Διευθύντρια 
του Δ.Σ. Προδρόμου - Αγ. Τριάδας

- Γώτη Ευθυμία, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού 
Έργου κλάδου ΠΕ60 του 3ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρι-
κής Μακεδονίας

- Μουρτζίλας Κωνσταντίνος, Εκπαιδευτικός 
κλάδου ΠΕ11 του ΠΥΣΠΕ Ημαθίας

- Βλάμη Μαρία, Εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ60 
του 1ου Νηπιαγωγείου Βέροιας -Αιρετός εκπρό-
σωπος των εκπαιδευτικών Π.Ε.

- Τουτουντζίδης Παύλος, Εκπαιδευτικός κλά-
δου ΠΕ70 του Δ.Σ. Αγίας Μαρίνας-Τριλόφου, 
Διευθυντής 2ου Δ.Σ. Μελίκης - Αιρετός εκπρόσω-
πος των εκπαιδευτικών Π.Ε.

Το συμβούλιο έχει διετή θητεία έως τις 31-12-
2022.

Συγκροτήθηκε  
το Περιφερειακό 

Υπηρεσιακό Συμβούλιο 
Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ημαθίας

Από τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας και το MyMarket 

Συνεχίζεται η δωρεάν 
παράδοση βιβλίων κατ΄οίκον 

και για τον Φεβρουάριο  
-Πάνω από 4.500 βιβλία παρέλαβαν οι αναγνώστες, 

κατά τη διάρκεια του δεύτερου lockdown

 Ανταποκρινόμενοι στην αυξημένη ανάγκη των αναγνωστών μας για πρόσβαση στη γνώση και 
την πληροφορία, η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας συνεχίζει και για το μήνα ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 
την υπηρεσία ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ για τα μέλη της που κατοικούν στην 
πόλη της Βέροιας.

Όλα αυτά, χάρη στην ευγενική προσφορά του καταστήματος My Market Βέροιας, το οποίο α-
νέλαβε από τα τέλη του Νοέμβρη, τη δωρεάν παράδοση βιβλίων κατ’ οίκον , για τους αναγνώστες 
της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Βέροιας.

Περισσότερα από 4.500 βιβλία παραδόθηκαν στα σπίτια των αναγνωστών μας, κατά τη διάρ-
κεια του 2ου lockdown, μέχρι και σήμερα.

Η όλη διαδικασία γίνεται γρήγορα και εύκολα, τηρώντας πιστά τους κανόνες υγιεινής. Κάθε μέ-
λος μπορεί να δανειστεί έως 3 βιβλία.

Επισκεφθείτε σήμερα τον ηλεκτρονικό κατάλογο της Βιβλιοθήκης στο σύνδεσμο που ακολουθεί  
https://catalogue.libver.gr/  και στη συνέχεια στο https://www.libver.gr/bookdelivery/ και επιλέξτε ότι 
σας ενδιαφέρει, από τις 160.000 βιβλία που διαθέτουμε στη συλλογή μας. Βιβλία επιστημών, ιστο-
ρικά, δοκίμια, παιδαγωγικά, ελληνικής και ξένης λογοτεχνίας, ξενόγλωσσα, παιδικά και άλλα.

Όσοι δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο μπορούν να κάνουν την παραγγελία τους τηλεφωνικά.
Όσοι επιθυμούν να επιστρέψουν τα  βιβλία που έχουν δανειστεί, μπορούν να τα αφήσουν στην 

είσοδο της Βιβλιοθήκης, χωρίς αυτό να είναι υποχρεωτικό, λόγω των έκτακτων μέτρων προστασί-
ας  της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. Προς 
το παρόν δεν επιτρέπεται η είσοδος και η παραμονή στη βιβλιοθήκη.

Η Βιβλιοθήκη ευχαριστεί θερμά το κατάστημα My Market Βέροιας για τη σπουδαία κοινωνική 
του προσφορά, συνεισφέροντας ενεργά στην εξυπηρέτηση των αναγκών του αναγνωστικού κοι-
νού.

Όσοι ενδιαφέρονται να αποκτήσουν κάρτα μέλους βιβλιοθήκης μπορούν να το κάνουν εύκολα 
και γρήγορα, με τη φυσική τους παρουσία και την αστυνομική τους ταυτότητα στην είσοδο της Βι-
βλιοθήκης.

Ωράριο Λειτουργίας: Δευτέρα - Παρασκευή: 08.00-15.00
Για δανεισμό βιβλίων, υποστήριξη και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία, επικοινωνήστε με τη 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, τηλεφωνικά στο 2331024494 ή ηλεκτρονικά μέ-
σω της ιστοσελίδας μας  https://www.libver.gr/bookdelivery/ και https://www.libver.gr   email:info@
libver.gr

Επέκταση σχολικής χρονιάς  
και περιορισμό 

των διακοπών του Πάσχα, 
μελετά η Κυβέρνηση

Την επέκταση της σχολικής χρονιάς αλ-
λά και τον περιορισμό των διακοπών του 
Πάσχα, εξετάζει η κυβέρνηση, προκειμένου 
να καλυφθεί η ύλη των μαθημάτων στη 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευ-
ση, όπως προανήγγειλε ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης κατά τη διάρκεια της 
τηλεοπτικής του συνέντευξης χθες βράδυ 
στην τηλεόραση του ΣΚΑΙ. Ερωτηθείς σχε-
τικά είπε ότι δεν βλέπει πιθανό το σενάριο 
για επανάληψη του εξάμηνου ή ολόκληρης 
της χρονιάς. Στόχος, είναι να γίνουν κανο-
νικά οι πανελλαδικές εξετάσεις, είπε ο Πρω-
θυπουργός, υπενθυμίζοντας ότι ήδη έχει 
ανακοινωθεί η μείωση της ύλης. «Θα γίνουν 
προσαρμογές... Ενδεχομένως να πάμε σε 
επέκταση του σχολικού έτους», είπε, ευχόμενος  να μπορούσαν να λειτουργήσουν κανονικά  τα σχολεία, αλλά 
οι λοιμωξιολόγοι είχαν αντίθετη άποψη καθώς τα επιδημιολογικά δεδομένα δεν το επέτρεψαν.  «Η εμπειρία 
μας έχει δείξει ότι τις πιο πολλές φορές τα ημίμετρα δεν λειτούργησαν ουσιαστικά», τόνισε. Σημείωσε ακόμη 
ότι τα σχολεία μπορεί να είναι κλειστά ως προς την φυσική παρουσία, λειτουργούν όμως με την τηλεκπαίδευ-
ση, που είναι επίτευγμα της δημόσιας διοίκησης. «Μακάρι να μη χρειαστεί να ξανακλείσουμε. Η Πάτρα είναι 
ήδη κλειστή. Στη Θεσσαλονίκη, δεν είμαστε ακόμα εκεί, έχουμε και τραυματική εμπειρία από τη Θεσσαλονίκη 
που δεν θα θέλαμε να επαναληφθεί. Δεν υπάρχει κανείς που να έχει τη μαγική λύση για να αντιμετωπιστεί αυ-
τός ο ιός. Κάνουμε πολύ περισσότερα τεστ. Να ενθαρρύνω τους πολίτες, υπάρχουν δωρεάν τεστ. Ο βαθμός 
θετικότητας είναι χαμηλός, έχουμε προσθέσει πολλά κρεβάτια εντατικής. Είμαστε σε καλύτερη θέση από ότι 
ήμασταν πριν από κάποιους μήνες. Δεν νομίζω ότι και μετά την πανδημία θα ξαναμπούμε εύκολα σε νοσοκο-
μείο χωρίς μάσκα», ανέφερε μεταξύ άλλων ο πρωθυπουργός,  αισιοδοξώντας ότι δεν βλέπουμε απλά το φως 
στην άκρη του τούνελ, αλλά βλέπουμε το τέλος του τούνελ.

Ο Κ. Μητσοτάκης δήλωσε οτι κατανοεί την κόπωση και την κούραση του κόσμου, αλλά, όπως είπε, σε σύ-
γκριση  με άλλες χώρες ο βαθμός συμμόρφωσης των πολιτών στην Ελλάδα είναι πολύ καλύτερος».



Φρόσω Καρασαρλίδου: 
«Να συνεχιστούν τα Προγράμματα 

Κοινωφελούς Εργασίας» 
- Κατάθεση Ερώτησης μαζί με 47 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
Ερώτηση κατέθεσαν 48 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, μεταξύ 

των οποίων και η βουλευτής Ημαθίας Φρόσω Καρασαρλίδου, 
προς τον υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων με 
θέμα: «Συνέχιση του Προγράμματος Απασχόλησης Κοινωφε-
λούς Εργασίας». 

Όπως αναφέρεται στο κείμενο της ερώτησης, η κυβέρνηση 
της ΝΔ αποφάσισε να μην εκδώσει νέο Πρόγραμμα Απασχό-
λησης Κοινωφελούς Εργασίας για το 2021, ενώ δε σκοπεύει 
ούτε να παρατείνει το ήδη υπάρχον βάσει της πρόσκλησης 
4/2020 του ΟΑΕΔ πρόγραμμα. Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
αυτό προσλήφθηκαν σε υπηρεσίες των Δήμων  (υπηρεσίες 
πρασίνου, καθαριότητας, συντήρηση κοινοχρήστων χώρων) 
συνολικά 36.500 εργαζόμενοι με 8μηνες συμβάσεις ορισμέ-

νου χρόνου. Οι συμ-
βάσεις αυτές λήγουν 
τον Μάιο, επομένως 
36.500 συμπολίτες 
μας θα οδηγηθούν 
στην ανεργία.

Εκτός όμως από 
την απώλεια χιλιά-
δων θέσεων εργασίας και μάλιστα σε καιρό πανδημίας, θα δημιουρ-
γηθούν σημαντικά προβλήματα και στους δημόσιους φορείς στους 
οποίους προσέφεραν οι άνθρωποι αυτοί τις υπηρεσίες τους. Οι θέσεις 
αυτές θα μείνουν κενές με κίνδυνο να οδηγηθούμε στην ιδιωτικοποίη-
ση και αυτών των υπηρεσιών, προς όφελος ιδιωτικών συμφερόντων 
και εις βάρος του κοινωνικού συνόλου. 

Ερωτάται, λοιπόν, ο αρμόδιος υπουργός εάν προτίθεται να επανε-
ξετάσει την απόφαση για διακοπή του Προγράμματος Απασχόλησης 
Κοινωφελούς Εργασίας και να εξασφαλίσει τη συνέχιση του προγράμ-
ματος, το οποίο έχει προσφέρει διέξοδο σε χιλιάδες ανέργους που 
ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού.

Τάσος Μπαρτζώκας: 
Τα πανεπιστήμια επιστρέφουν 

στους πραγματικούς
 ιδιοκτήτες τους, δηλαδή

 τους φοιτητές και τις φοιτήτριες!
Η επιστροφή των Πανεπιστημίων στους φοιτητές 

και τις φοιτήτριες ήταν το συμβολικό μήνυμα της τοπο-
θέτησης του Τάσου Μπαρτζώκα, επί του νομοσχεδίου 
του Υπουργείου Παιδείας. Όπως τόνισε ο Βουλευτής, 
μπαίνει τέλος στην αδικία που υποβάλλει η Πολιτεία 
τους φοιτητές, απαξιώνοντας τα όνειρα τους για πρό-
οδο και κοινωνική άνοδο, αλλά και το μόχθο των οικο-
γενειών τους.

Επεσήμανε ότι η ευθύνη του απέναντι στη νέα γε-
νιά και η ταύτιση του με τους νέους που επιθυμούν να 
δημιουργήσουν, να ξεχωρίσουν και να διακριθούν, του 
υπαγορεύει το καθήκον 
να συμμετάσχει στο άλ-
μα που πρέπει να κά-
νει η πανεπιστημιακή 
εκπαίδευση. Ένα άλμα 
στο καλύτερο μέλλον, 
στο οποίο συμβιβασμοί 
με το λίγο και το μέτριο 
δε χωρούν.

Αναφέρθηκε επίσης 
και στις απειλές της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης για «κουρέλιασμα» του 
νόμου, πριν καν ψηφιστεί, τονίζοντας ότι «η κοινωνία σας έχει προσπε-
ράσει, η νεολαία σας έχει ξεπεράσει. Δεν είστε πλέον της μόδας.»
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Μέλ­λων Γά­μος
Γνω­στο­ποι­εί­ται σύμ­φω­να με το 

άρ­θρο 1369 του Α­στι­κού Κώδικα 
ό­τι:

Ο ΔΗΓΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Ιω-
άννη και της Μαρίας, το γένος Βρα-
τσίστα, που γεννήθηκε στη Νάουσα 
Ημαθίας και κατοικεί στη Βέροια και 
η ΓΙΔΙΩΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ του Σω-
τηρίου και της Κωνσταντίας, το γένος 
Γεωργιάδου, που γεννήθηκε στο Πα-

νόραμα Θεσσαλονίκης και κατοικεί στη Βέροια, πρόκει-
ται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Βέροιας.

Τρόφιμα στην Φιλόπτωχο 
από την Δημοτική 

Αστυνομία Βέροιας
Η Δημοτική Αστυ-

νομία Βέροιας, ως 
πολύπλευρη υπη-
ρεσία του Δήμου, ζει  
την καθημερινότητα 
και είναι αρωγός στην 
καθημερινότητα του 
πολίτη.

Στο πλαίσιο αυ-
τ ό  χ θ ε ς  Τε τά ρτ η 
10/02/2021 με εθε-
λοντική προσφορά, 
στους δύσκολους αυ-
τούς καιρούς με την 
πανδημίας που βιώ-
νουμε, δώρισε είδη 
διατροφής στην Φι-
λόπτωχο Αδελφότητα 
Βέροιας.

    Όπως επισημαί-
νεται από την Υπηρε-
σία, η ενέργεια αυτή 
θα συνεχιστεί, «με αφοσίωση σε ένα σκοπό, να βοηθηθούν αυτοί 
που έχουν ανάγκη  και να στηριχθεί ο εθελοντισμός ακόμα περισ-
σότερο, για να γίνει η χώρα μας πιο αισιόδοξη, πιο φιλική και πιο 
ανθρώπινη».
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Tετάρτη 10 Φε-

βρουαρίου 2021 στις 4.00 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω απα-
γόρευσης συναθροίσεων, από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια)  Βέροιας ο Γεώργιος Κων. 
Θεοδοσίου σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας , οι τραπε-

ζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε να βοηθήσετε είναι οι εξής :
-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355
 καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  

BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

Έβαλε ο Θεός 
σημάδι …

Ένας καλός φίλος, ένας αδελφός με όλη τη 
σημασία της λέξης, ο κουμπάρος μου  “έφυγε” 
την Τετάρτη το πρωί για τη γειτονιά των αγγέλων. 
Ο Σάκης δεν είναι πια κοντά μας. Θα είναι όμως 
πάντα μαζί μας.

Σάκη, ήσουν δυστυχώς ένας από τους πολ-
λούς άτυχους που χτύπησε αυτή η καταραμένη 
αρρώστια που προκαλεί ο κορονοϊός. Το πάλε-
ψες όμως. Πάλεψες σαν παλικάρι σε μια μάχη 
άνιση.  Σε ταλαιπώρησε πολύ, όπως ταλαιπώρη-
σε ψυχολογικά την οικογένειά σου και εμάς τους 
φίλους και δικούς σου.  

Είναι τόσα πολλά αυτά που θα θυμόμαστε 
ως οικογένεια από ‘σένα που είναι αδύνατο να 
σε ξεχάσουμε. Από την πρώτη μας συνάντηση 
στο σπίτι σου, από τον γάμο και την βάφτιση 
του γιού μου, μέχρι πρόσφατα. Βίοι παράλληλοι 
για τους δύο μας, «ήρθαμε για ροδάκινα και 
μείναμε» έλεγες, όμως εσύ έφυγες νωρίς. Πάντα 
όμως θα τριγυρνάς μες το μυαλό μας..πάντα. 
Παντού.

Θα μου λείψεις φίλε, μαζί με την αγάπη σου, 
το γέλιο σου, την παρέα σου, την σεμνότητα, την 
εντιμότητα,  το γνήσιο που αντιπροσώπευες. 

Γράφω αυτό το κείμενο για να σε αποχαιρετή-
σω, προσπαθώντας να συνειδητοποιήσω τι έχει 
γίνει. Δεν είναι εύκολο για κανέναν μας.

Κουμπάρε και φίλε, σε χαιρετώ με γνήσια 
αισθήματα σεβασμού, για τη δύναμη της ψυχής 
σου να αντιμετωπίζεις με υπερηφάνεια και καρ-
τερικότητα, όλες τις αντιξοότητες της ζωής που 
δεν ήταν λίγες. Σε χαιρετώ με αισθήματα θαυμα-
σμού, γιατί στάθηκες όρθιος, παλληκάρι.

 	 Εύχομαι η αγάπη του κόσμου να απαλύ-
νει τον πόνο που άθελά σου προξένησες στη γυ-
ναίκα σου, στις δύο κόρες σου, στους συγγενείς 
σου, στον βαφτισιμιό σου  και σε μας.

Καλό σου ταξίδι κουμπάρε καλό σου ταξίδι 
φίλε.

Εύχομαι το χώμα της Βέροιας, που αγάπησες, 
να είναι ελαφρύ και να σε σκεπάζει στον αιώνιο 
ύπνο σου.

Καλό ταξίδι στην γειτονία των Αγγέλων… 
Εδώ άραξες στις καρδίες μας.
Θα σε θυμόμαστε πάντα. …..…στο καλό!

Ο κουμπάρος σου
Γιάννης Παντερμαράκης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

 Το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει με την ευκαιρία της εορτής των συνεργατών 
του Αποστόλου Παύλου Αγίων Ακύλα και Πρισκίλλης, 
στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Στις 14 Φεβρουαρίου
Πρώτη τακτική αιμοδοσία 

για το 2021 από τον 
Σύλλογο Εθελοντών

 Αιμοδοτών 
Νέας Νικομήδειας

Ο Σύλλογος Εθελοντών 
Αιμοδοτών Νέας Νικομή-
δειας « Η ΑΓΑΠΗ» καλεί 
τα μέλη του στην πρώτη 
τακτική αιμοδοσία για το 
2021. Την Κυριακή 14 Φε-
βρουαρίου από τις 9.00 
έως τη 13.00 σας περιμέ-
νουμε όλους στα γραφεία 
του Συλλόγου στη Νέα Νι-
κομήδεια. Τώρα που περ-
νάμε  μια δύσκολη περίο-
δο, τώρα που οι ανάγκες 
για αίμα είναι μεγαλυτερες 
από πότε η συμμετοχή ό-
λων μας κρίνεται απαραί-
τητη. 

Αίμα μπορούν να δώ-
σουν όλοι οι υγιείς άνδρες 
και γυναίκες από 18 μέχρι 
65 ετών. Πρέπει να είναι 
ξεκούραστοι, να έχουν πά-
ρει ελαφρύ πρωινό, να έ-
χουν την αιμοδοτικη τους 
κάρτα, ΑΜΚΑ και ταυτότητα.  14 Φλεβάρη Δίνουμε Αίμα Γιατί Είμαστε Ερωτευμένοι 
Με Τη Ζωή. 

Μετα από συνεργασία του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών με τον πρόεδρο 
της τοπικής κοινότητας Νέας Νικομήδειας και τον Δήμο Βεροιας, την ίδια ημέρα θα 
παρευρίσκεται στο χώρο της αιμοδοσίας κλιμάκιο του Εοδυ για να πραγματοποιή-
σει δωρεάν rapid test στους αιμοδότες και σε όποιον άλλο επιθυμεί

Το Δ.Σ.



Για μία εμβληματική μεταρρύθμιση της Κυβέρνησης της ΝΔ η οποία 
στοχεύει σε ένα πιο αυτόνομο, πιο σύγχρονο και πιο καινοτόμο σύστη-
μα πανεπιστημιακής εκπαίδευσης που θα καταπολεμήσει στη ρίζα τους 
παθογένειες δεκαετιών, έκανε λόγο ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και 
Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης από το βήμα της Βουλής.

Κατά τη διάρκεια της χθεσινής (9-2-2021) ομιλίας του, ο κ. Τσαβδαρί-
δης επισήμανε ότι η Κυβέρνηση με το νομοσχέδιο που έφερε προς ψή-
φιση στην ολομέλεια για την αναβάθμιση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, 
οριοθετείτει ξανά η σχέση του φοιτητή με το Πανεπιστήμιο βελτιώνοντας 
την ποιότητα των παρεχόμενων σπουδών και διευρύνοντας την επιλογή 
νέων, παράλληλων κατευθύνσεων για τις σπουδές της νεολαίας μας, μέ-
σω της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Παράλληλα όμως, με τις ρυθμίσεις του νομοσχεδίου εξορθολογίζο-
νται οι ακαδημαϊκές προϋποθέσεις τόσο για την εισαγωγή στα πανεπι-
στημιακά ιδρύματα, μέσω της ελάχιστης βάσης εισαγωγής, όσο και για 
την έγκαιρη ολοκλήρωσης των σπουδών αλλά και θεσμοθετείται ένα 
λειτουργικό και δίκαιο πλαίσιο οριστικής αποσυμφόρησης της πανεπιστη-
μιακής κοινότητας από τα βαρίδια της αιώνιας φοίτησης που, στη μέγιστη 
πλειοψηφία της, είναι δυστυχώς μακροχρόνια χωρίς να είναι δυστυχώς 
φοίτηση. 

Ιδιαίτερη εστίαση έκανε ο Βουλευτής Ημαθίας και στις ρυθμίσεις που 
αφορούν στην υποχρεωτική εφαρμογή συστήματος ελεγχόμενης πρόσβα-
σης στις πανεπιστημιουπόλεις και στην πρόβλεψη για προστασία των πανεπιστημιακών 
ιδρυμάτων από φρουρούς με ειδική εκπαίδευση, προσαρμοσμένη στις ιδιαιτερότητες του 
πανεπιστημιακού χώρου.

Υπεραμυνόμενος την πολιτική αυτή απόφαση της Κυβέρνησης ο κ. Τσαβδαρίδης τό-
νισε την απόλυτη αντιδιαστολή της εικονικής πραγματικότητας στην οποία ζει η Αριστερά 
με τις πραγματικές απαιτήσεις της κοινωνίας. 

«Μια κοινωνία που κατανοεί απόλυτα ότι δεν μπορεί σε ένα σύγχρονο πανεπιστήμιο 
η βάση εισαγωγής σε αυτό να είναι πολύ κάτω του 10, οι καθηγητές να είναι έρμαια βί-
αιων συμπεριφορών και απειλών από κατευθυνόμενα γκρουπούσκουλα, οι φοιτητικές 
εστίες να αποτελούν άνδρα ανομίας, το μπάχαλο να κυριαρχεί έναντι της τάξης και οι 
φοιτητές να παραμένουν αιωνίως φοιτητές» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του ο Βουλευτής Ημαθίας υπενθύμισε ότι επί δια-
κυβερνήσεως ΣΥΡΙΖΑ σημειώθηκε το χαμηλότερο ποσοστό δαπανών στην Παιδεία σε 
επίπεδο δεκαετίας με 4,6 δις όταν το 2021 και εν μέσω πανδημίας, ο προϋπολογισμός 

για την Παιδεία επί Κυ-
βερνήσεως ΝΔ φτάνει 
τα 5,6 δις ευρώ. 

Ζήτησε δε από την 
Αξιωματική Αντιπολίτευ-
ση να σταματήσει να 
«χαϊδεύει» την ανυπα-
κοή στους νόμους και 
να κλείνει υποκριτικά το 
μάτι στους «ημι-πιτσι-
ρικάδες» των 35 ετών 
που απείλησαν την Υ-
πουργό Παιδείας σημει-
ώνοντας ότι όσο εμμονι-
κά και αν η Αρι-
στερά θέλει να 
διατηρήσει τα 
ελληνικά πανε-
πιστήμια στην 
«κατάψυξη», η 
Κυβέρνηση της 
ΝΔ  είναι απο-
φασισμένη να 
υποστηρίξει την 
πανεπιστημι -
ακή εκπαίδευ-
ση να κάνει το 
άλμα στη νέα 
εποχή.
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Λ. Τσαβδαρίδης: Εμβληματική 
η μεταρρύθμιση της Κυβέρνησης 

για τα Πανεπιστήμια, ανταποκρίνεται
 απόλυτα στις απαιτήσεις της κοινωνίας

ΑΔΑ: Ψ7ΤΠ46ΜΤΛΗ-9ΕΠ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Μούμογλου 1 Τ.Κ. – Πόλη: 59132, Βέροια
Πληροφορίες: Σπανού Ελένη
Τηλέφωνο: 2331078908 Ιστοσελίδα: dide.ima.sch.gr/
E-mail: mail@dide.ima.sch.gr

Βέροια, 10.02.2021
Αρ. Πρωτ.:1564

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: «Τοπική πρόσκληση πρόσληψης
 ωρομίσθιων εκπαιδευτικών με Μουσική Ειδίκευση 

«Ποντιακή Λύρα» και «Βιολοντσέλο»
Ο Διευθυντής της Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ημαθίας
Έχοντας υπόψη:
1. Τον Ν.4763/2020, άρθρο 114 «Τοπική πρόσκληση πρόσλη-

ψης ωρομισθίων –Τροποποίηση του άρθρου 63 του ν.4589/2019»
2. Το 2Φ7/22-01-2021 έγγραφο του Διευθυντή του Μουσικού 

Σχολείου Βέροιας
Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι

Την πρόσληψη δύο (2) ωρομίσθιων εκπαιδευτικών, με σκοπό 
να εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του Μουσικού Σχολείου 
Βέροιας , δεδομένου ότι δεν υπάρχουν διαθέσιμοι προς πρόσληψη 
ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί τόσο στον οριστικό πίνακα 21/01/2021 
Εμπειροτεχνών Ωρομισθίων Μουσικών όσο και στον Προσωρινό 
Ενιαίο Πίνακα Αναπληρωτών – Ωρομισθίων σχολικού έτους 2020- 
2021, για τις παρακάτω ειδικεύσεις:

• Μουσική Ειδίκευση «Ποντιακή Λύρα», 11 ώρες την εβδομάδα
• Μουσική Ειδίκευση «Βιολοντσέλο», 6 ώρες την εβδομάδα
Οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα τυπικά προσόντα των οικείων 

κλάδων καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με τα απαραίτητα δικαι-
ολογητικά στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας 
(Βέροια, Μούμογλου 1) από τη Πέμπτη 11.02.2021 έως και την 
Δευτέρα 15.02.2021.

Ο Διευθυντής
της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας

Αθανάσιος Γ. Παπαδόπουλος 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	

 Αλεξάνδρεια 09-02-2021 
Αριθ. Πρωτ.  2379

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΠΛΑΤΕΟΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας διακηρύττει ότι:
Την 24η Φεβρουαρίου  του έτους 2021  ημέρα Τετάρτη και ώρα 

10:00 – 11:00 π.μ.  θα γίνει πλειοδοτική φανερή και προφορική δη-
μοπρασία στο Δημοτικό Κατάστημα Αλεξάνδρειας για την εκμίσθω-
ση αγροτεμαχίου της Κοινότητας Πλατέος του Δήμου Αλεξάνδρειας, 
στην οποία μπορούν να συμμετέχουν μόνο δημότες - κάτοικοι της 
Δημοτικής Ενότητας Πλατέος.

 Πρώτη επαναληπτική   ορίζεται η 03η  Μαρτίου  2021  ημέρα 
Τετάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν δημό-
τες – κάτοικοι του Δήμου Αλεξάνδρειας.

 Δεύτερη επαναληπτική ορίζεται η 10η Μαρτίου 2021 ημέρα 
Τετάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορεί να συμμετέχει οποιοσδή-
ποτε ενδιαφερόμενος.

Περισσότερες πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται στη 
Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης Περιβάλλοντος και Καθαριότητας 
– Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 2 στην Αλε-
ξάνδρεια, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 23333 
51304.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	

 Αλεξάνδρεια 09-02-2021
Αριθ. Πρωτ.  2377

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΚΟΡΥΦΗΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
    
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας διακηρύττει ότι:
Την 24η Φεβρουαρίου  του έτους 2021  ημέρα Τετάρτη και ώρα 

11:00 – 12:00 π.μ.  θα γίνει πλειοδοτική φανερή και προφορική δη-
μοπρασία στο Δημοτικό Κατάστημα Αλεξάνδρειας για την εκμίσθω-
ση αγροτεμαχίων της Κοινότητας Κορυφής του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν μόνο δημότες - κάτοικοι 
της Δημοτικής Ενότητας Πλατέος.

Πρώτη επαναληπτική   ορίζεται η 03η  Μαρτίου  2021  ημέρα Τε-
τάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν δημότες 
– κάτοικοι του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Δεύτερη επαναληπτική ορίζεται η 10η Μαρτίου 2021 ημέρα 
Τετάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορεί να συμμετέχει οποιοσδή-
ποτε ενδιαφερόμενος.

Περισσότερες πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται στη 
Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης Περιβάλλοντος και Καθαριότητας 
– Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 2 στην Αλε-
ξάνδρεια, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 23333 
51304.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	

 Αλεξάνδρεια  09-02-2021
Αριθ. Πρωτ.   2375

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΑΣΙΝΑΔΑΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
    
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας διακηρύττει ότι:
Την 24η Φεβρουαρίου  του έτους 2021  ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 09:00 – 10:00 π.μ.  θα γίνει πλειοδοτική φανερή και προφο-
ρική δημοπρασία στο Δημοτικό Κατάστημα Αλεξάνδρειας για την 
εκμίσθωση αγροτεμαχίων της Κοινότητας Πρασινάδας του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν μόνο δημότες - 
κάτοικοι της Δημοτικής Ενότητας Πλατέος.

Πρώτη επαναληπτική   ορίζεται η 03η  Μαρτίου  2021  ημέρα Τε-
τάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν δημότες 
– κάτοικοι του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Δεύτερη επαναληπτική ορίζεται η 10η Μαρτίου 2021 ημέρα 
Τετάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορεί να συμμετέχει οποιοσδή-
ποτε ενδιαφερόμενος.

Περισσότερες πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται στη 
Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης Περιβάλλοντος και Καθαριότητας 
– Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 2 στην Αλε-
ξάνδρεια, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 23333 
51304.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	

 Αλεξάνδρεια 09-10-2021
Αριθ. Πρωτ.  2372

  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΛΙΑΝΟΒΕΡΓΙΟΥ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

    
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας διακηρύττει ότι:
Την 24η Φεβρουαρίου  του έτους 2021  ημέρα Τετάρτη και ώρα 

08:00 – 09:00 π.μ.  θα γίνει πλειοδοτική φανερή και προφορική 
δημοπρασία στο Δημοτικό Κατάστημα Αλεξάνδρειας για την εκ-
μίσθωση αγροτεμαχίου της Κοινότητας Λιανοβεργίου του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν μόνο δημότες 
- κάτοικοι της Δημοτικής Ενότητας Πλατέος.

Πρώτη επαναληπτική   ορίζεται η 03η  Μαρτίου  2021  ημέρα Τε-
τάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν δημότες 
– κάτοικοι του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Δεύτερη επαναληπτική ορίζεται η 10η Μαρτίου 2021 ημέρα 
Τετάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορεί να συμμετέχει οποιοσδή-
ποτε ενδιαφερόμενος.

Περισσότερες πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται στη 
Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης Περιβάλλοντος και Καθαριότητας 
– Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 2 στην Αλε-
ξάνδρεια, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 23333 
51304.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ 



Αποτελέσματα 
Λεβαδειακός – ΟΦ Ιεράπε-

τρας 1-0 
Λεβαδειακός (Αντωνίου): Στο-

γιάνοβιτς, Δημόπουλος, Μύγας, 
Λιάγκας, Βήχος (46′ Μπιανκόνι), 
Νίκας (72′ Νίλι), Μεχία (63′ Κα-
ραχάλιος), Πολέτο, Συμελίδης, Εν 
Νομό (80′ Κωστή), Τζιώρας.

ΟΦ Ιεράπετρας (Καβακάς): Α-
θανασόπουλος, Μασουέρο, Σμίλ-
τος, Περδίκης, Χιντζίδης, Λεμο-
νής, Τεγούσης (90+2′ Τσακμάκης), 
Βογιατζής, Γκίνη, Φουάσης (69′ 
Ντάλα Κόστα), Κούστα.

Διαιτητής: Τσιοφλίκη (Λάρισας)

ΑΕ Καραϊσκάκης – Ξάνθη 0-1 
ΣΚΟΡΕΡ: 78′ πεν. Έμπερτ
Στο 6′ ο Έμπερτ έπιασε ένα 

δυνατό σουτ και τράνταξε το ορι-
ζόντιο δοκάρι του Μπουργάνη!

Στο 27′ γύρισμα του Έμπερτ 
μέσα στην περιοχή του Σχρόιγιεν, 
ο οποίος σε κενή εστία σουτάρει 
πάνω στο δοκάρι!

ΑΕ Καραϊσκάκης (Μάγγος): 
Μπουργάνης, Θεολόγου, Φαν Ί-
περεν, Ρουμπαγκούκα (75′ Ντα-
λακούρας), Δούμτσιος, Μαραθω-
νίτης (62′ Γυφτοκώστας), Παπανί-
κου (83′ Γιαννιώτης), Κόκας, Κλιγ-
γόπουλος (46′ Δερμιτζάκης), Ρού-
νεϊ, Λόβριτς (46′ Χατζηδίμπας).

Ξάνθη (Πόποβιτς):Ίτσο, Γκαρ-
σία (64′ Παντελιάδης), Πέτροβιτς, 
Τ. Παπάζογλου, Βέρκερ, Μπρι-
λάντε, Τεσίγια (86′ Τζούρμαν), 
Σιατραβάνης (86′ Πόποβιτς), Έ-
μπερτ, Σχρόιγιεν (82′ Βόλτερς), 
Καπνίδης (64′ Μυστακίδης).

Διαιτητής: Καδδάς (Αχαΐας)

Ιωνικός – Απόλλων Λάρισας 
1-0 

ΣΚΟΡΕΡ: 57′ Κάστρο σουτ
Ιωνικός (Σπανός): Αναγνωστό-

πουλος, Κύργιας, Φαζός, Παπα-
γεωργίου, Αμπούντ-Ομάρ (78′ λ.τ 
Μουστάκης), Γκοτσούλιας, Νιάσε 
(63′ Τιεντσέ), Ρόλε (90+2′ Τσιριγώ-
της), Πλατέλλας (90+2′ Μάναλης), 
Ματσούκας (63′ Μπρίτο), Κάστρο.

Απόλλων Λάρισας (Φραντζέ-
σκος): Αστράς, Σκούπρας (79′ 
Σκούπρας), Γκόλιας, Καρρίκι, Μό-
ρας, Μπαλογιάννης (37′ λ.τ Λίται-
νας), Μπαστιάνος (59′ Ντα Κάπο), 
Χατζής, Αθανασιάδης (79′ Τασι-
ούλης), Μπάλλας (59′ Μπάμπης), 
Γιάκος.

Διαιτητής: Μαχαίρας (Αθηνών)

Δόξα Δράμας – Παναχαϊκή 
0-0 

Δόξα Δράμας (Κολιτσιδάκης): 
Στεφανάκος, Μαρινάκης, Μαυρί-
ας, Παπαργυρίου, Σπυρόπουλος, 
Αγιώτης, Σαμπανίδης (64′ Βουγι-
ακλίγια), Παρασκευάς (84′ Φυτό-
πουλος), Μενσά (64′ Πινδώνης), 
Αγγελόπουλος, Βάντερσον (54′ λ.τ 
Κουτσιανικούλης).

Παναχαϊκή (Παπαδόπουλος): 

Κολοβούρης, Αποστολόπουλος, 
Πλιάτσικας (37′ λ.τ Μαρκοπου-
λιώτης), Λαρέα, Σταμόπουλος, 
Μουστακόπουλος, Μπρους (57′ 
Τσερούτι), Ανάκογλου (57′ Παπα-
δόπουλος), Αραβίδης, Σκεπετά-
ρης (57′ Κόκας), Κουσκουνάς (43′ 
λ.τ Γιούσης).

Διαιτητής: Τσοπουλίδης (Ξάν-
θης)

Τρίκαλα – Εργοτέλης ο-ο
Τρίκαλα (Χαραλαμπίδης): Για-

κουμής, Νιάρος, Πιαστόπουλος, 
Σουλιώτης, Ριζογιάννης, Σκόν-
δρας (67′ Ελευθεριάδης), Παπα-
γεωργίου, Πέλκας (46′ Αλμπάνης), 
Κεχαγιάς, Σταματής, Ευθυμίου 
(57′ Φασίδης).

Εργοτέλης (Ταουσιάνης): Κα-
τσιμήτρος, Κατσούρρι, Σερβιλά-
κης (72′ Ποζατζίδης), Μπάτζιος, 
Μαζουλουξής, Πεΐος, Τσέλιος, 
Αμπτουλαχί (62′ Κωστανάσιος), 
Πατρινός (62′ Μπουτσάκης), Κοκ-
κίνης (46′ Μπουρσέλης), Μανου-
σάκης (79′ Κόνραντ).

Διαιτητής: Καλατζής (Θεσσα-
λίας)

Διαγόρας – ΠΑΕ Χανιά 1-1
ΣΚΟΡΕΡ: 52′ Μπαστακός σουτ 

– 85′ Μασένα κεφ.
Στο 35′ ο Κάσσος έκανε την 

προβολή και έστειλε την μπάλα 
στο κάθετο δοκάρι της εστίας του 
Τσέλιου!

Διαγόρας (Θεοδοσιάδης): Τσέ-
λιος, Σανδραβέλης, Ρουγκάλας, 
Σελινιωτάκης (46′ λ.τ Κωστούλας), 
Κοντοχρήστος, Μασούρας, Αυγε-
νικού (69′ Αθανασίου), Ντοριβάλ 
(75′ Αλάεθ), Γεωργίου (81′ Δημή-
τρουλας), Σμυρλής (69′ Λινάρ-
δος), Μπαστακός.

Χανιά (Βοσνιάδης): Κουτζα-
βασίλης, Ρέντζας, Γρομητσάρης, 
Ζιούλης, Σωτηράκος, Πλέγας, 
Κάρλος (75′ Παναγιωτούδης), 
Βρεττός (66′ Δημητριάδης), Βασι-
λόγιαννης (57′ Σουντουρά), Κάσ-
σος, Διαμαντόπουλος (57′ Μασέ-
να).

Διαιτητής: Λάμπρου (Εύβοιας)

8 ΠΕΜΠΤΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021www.laosnews.gr

CMYK

Το φετινό της 
ρεκόρ βελτίωσε 
η Κατερίνα Στε-

φανίδη στη διάρκεια 
του αγώνα επί κοντώ 
στη διοργάνωση της 
Λιεβεν.

Η «χρυσή» ολυμπιονίκης 
του 2016 ξεπέρασε τα 4,63 μ. 
και κατέλαβε τη δεύτερη θέση 
στον αγώνα πίσω από την Χόλι 
Μπράντσο, που ανέβηκε πάνω 
από τα 4,73 μ.

Η Στεφανίδη τις τελευταίες 
ημέρες είχε μικρή ενόχληση στο 
δικέφαλο, που δεν της επέτρεψε 
να ολοκληρώσει πριν λίγες ημέ-
ρες τον αγώνα της στο μίτινγκ 
επί κοντώ, στη Ρουέν. Παρόλα 
αυτά στον  αγώνα κατάφερε να 
βρει το ρυθμό της και να βελ-
τιώσει το 4,61 μ., της φετινής 
χρονιάς. Η αθλήτρια του Μίτσελ 
Κριερ, η οποία έκανε   τον τρίτο 
της αγώνα στη σεζόν, είχε καλά 
άλματα στα 4,73 μ., ύψος που 
δεν κατάφερε να υπερβεί.

Στο indoor tour της Λιεβεν α-
γωνίστηκε και η Ελένη Πόλακ, 

που κατέλαβε την έκτη θέση στο 
επί κοντώ με 4,50 μέτρα. Η α-
θλήτρια του Μανώλη Καραγιάν-
νη στη συνέχεια δεν μπόρεσε 
να ξεπεράσει τα 4,63 μ., και να 
βελτιώσει το 4,62 μ., που πέτυ-
χε πριν λίγες ημέρες στη διορ-
γάνωση που έγινε στη Ρουέν.

Σε κάθε περίπτωση η νεαρή 
αρχίζει και κερδίζει πολύτιμες 
εμπειρίες μέσα από τη συμμε-
τοχή σε διεθνείς διοργανώσεις 
και παράλληλα δείχνει να στα-
θεροποιείται σε μεγάλα άλματα. 
Στόχος της αθλήτριας είναι ένα 
άλμα στα 4,70μ., που θα της 
δώσει θέση στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκιο. 

Ο Ανδρέας Πανταζής είχε 
την ευκαιρία να αγωνιστεί σήμε-
ρα σε ένα σπουδαίο μίτινγκ και 
να αποκτήσει σημαντική εμπει-
ρία για τη συνέχεια. Ο νεαρός 
δεν κατάφερε να βρει το ρυθμό 
του, αφού είχε ένα μόνο έγκυρο 
άλμα, το οποίο μετρήθηκε στα 
15,41 μέτρα. Ο αθλητής του Δη-
μήτρη Βασιλικού, θα συνεχίσει 
τους αγώνες του στο Πανελλή-
νιο πρωτάθλημα.

Η Κατερίνα Στεφανίδη 
βελτίωσε το φετινό της ρεκόρ 

στο επί κοντώ

Super League 2: Τα τελικά αποτελέσματα
της 7ης αγωνιστικής

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

Στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ συγκαταλέγεται ο Σύλλογος ΑΕ-
ΤΟΣ ΛΑζοχωρίου με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συνεργά-
τη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση:

«Το Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ καλωσορίζει τον σύλλογο AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συ-
νεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια.

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε αγαστή συνεργασία και ότι μέσα 
από την παροχή τεχνογνωσίας στο επιτελείο και στα παιδιά της 
ακαδημίας, θα πετύχουμε τους στόχους μας και οι δύο πλευρές. 

Η Διεύθυνση Δικτύου Ακαδημιών της ΠΑΕ ΑΕΚ εύχεται στον 
AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ καλή επιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.
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Λύτρωση με Τζιώρα
στο 90+7’

Ο Λεβαδειακός νίκησε με 
1-0 τον ΟΦ Ιεράπετρας, στο 
Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς, 
για την 7η αγωνιστική της 
Σούπερ Λιγκ 2.

Η ομάδα του Σωτήρη Α-
ντωνίου με γκολ του Τζιώρα 
στο τελευταίο λεπτό του α-
γώνα, επικράτησε του ΟΦΙ 
με 1-0. Ο Κωστή στο 90+7’ 
έκανε το γύρισμα μέσα α-
πό την περιοχή, ο Τζιώρας 
ανενόχλητος στο δεύτερο 
δοκάρι έστειλε τη μπάλα 
στα δίχτυα των Κρητικών, 
διαμορφώνοντας το τελικό 
αποτέλεσμα.

Οι φάσεις του αγώνα:
9’ Ο Λεμονής, έκανε τη σέντρα – σουτ από τα δεξιά, ο Στογιάνοβιτς 

απογειώθηκε και απέκρουσε σε κόρνερ.
28’ Από δεξιά ο Λεμονής έκανε το γύρισμα, μέσα στην περιοχή ο 

Κούστα, δεν έκανε καλό κοντρόλ, άργησε, δεν έπιασε καλό σουτ και ο 
Στογιάνοβιτς μπλόκαρε άνετα.

29’ Ο Χιντζίδης εκτέλεσε το φάουλ από πλάγια δεξιά, με το αρι-
στερό, η μπάλα έφυγε με δύναμη, βοηθούμενη και από τον άνεμο, ο 
Στογιάνοβιτς δεν αιφνιδιάστηκε και απέκρουσε απομακρύνοντας την 
μπάλα σε κόρνερ που πέρασε ανεκμετάλλευτο.

38’ Ο Χιντζίδης από αριστερά έκανε τη σέντρα, ο Γκίνη την χλιαρή 
κεφαλιά, ο Στογιάνοβιτς απέκρουσε σε κόρνερ.

42’ Ωραία κίνηση του Πολέτο από τα αριστερά, έκανε και το γύρι-
σμα, η μπάλα από την άλλη πλευρά, ο Εν’νομό μέσα στην περιοχή 
έκανε το σουτ, η μπάλα πάνω σε αμυντικό, ο Εν’νομό έκανε νέο γύ-
ρισμα, έγινα οι κόντρες, το σουτ από τον Μύγα, μπλόκαρε εύκολα ο 
Αθανασόπουλος.

52’ Ο Συμελίδης έκανε το σουτ από το ύψος της περιοχής, ο Αθανα-
σόπουλος έδιωξε με τα πόδια.

58’ Ο Συμελίδης έκανε το σουτ από το σημείο του πέναλτι, ο Αθανα-
σόπουλος απέκρουσε σωτήρια.

66’ Ο Μύγας έκανε τη σέντρα από δεξιά, ο Μπιανκόνι έπιασε την 
κεφαλιά, η μπάλα μόλις πάνω από το οριζόντιο δοκάρι του Αθανασό-
πουλου!

82’ Ο Χιντζίδης εκτέλεσε φάουλ από δεξιά με το αριστερό, με πολύ 
δύναμη, στο πρώτο δοκάρι, στην γωνία του έπεσε ο Στογιάνοβιτς και 
απέκρουσε δύσκολα σώζωντας την ομάδα του Λεβαδειακού. Ο Λεβα-
δειακός βγήκε στην αντεπίθεση αλλά καθυστέρησαν και έχασαν την 
ευκαιρία.

90+7’ Γκολ ο Λεβαδειακός, 1-0, Τζιώρας! Εγιναν σουτ από τον 
Μπιανκόνι, απέκρουσαν σώματα αμυντικών, στη συνέχεια ο Συμελίδης, 
απέκρουσε ο Αθανασόπουλος στην αριστερή του γωνία, ο Κωστή έκα-
νε το γύρισμα, στο δεύτερο δοκάρι ο Τζιώρας προ κενής εστίας πλάσα-
ρε εύστοχα και πέτυχε το γκολ - λύτρωση για τον Λεβαδειακό

Συνθέσεις:
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Αντωνίου): Στογιάνοβιτς, Μύγας, Βήχος (46’ 

Μπιανκόνι), Λιάγκας, Δημόπουλος, Μεχία (63’ Καραχάλιος), Πολέτο, 
Νίκας (72’ Νίλι), Τζιώρας, Συμελίδης, Ν’νομό (80’ Κωστή)

ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ (Καβακάς): Αθανασόπουλος, Χιντζίδης, Σμίλτος, 
Μασουέρο, Περδίκης, Φουάσης (69’ Ντάλα Κόστα), Λεμονής, Τεγούσης 
(90+2’ Τσακμάκης), Βογιατζής, Γκίνη, Κούστα.

Διαιτητής: Τσιοφλίκη (Λάρισας)
Βοηθοί: Αρμακόλας (Κυκλάδων) – Βογιατζής (Καρδίτσας)
4ος διαιτητής: Θεοχάρης (Θεσσαλίας)

Όλα μηδέν στα Τρίκαλα

Τρίκαλα και Εργοτέλης αναδείχθηκαν ισόπαλοι 0-0 στο Δημοτικό 
Στάδιο Τρικάλων, για την 7η αγωνιστική της Σούπερ Λιγκ 2.

Ο ΑΟΤ υποδέχτηκε τον Εργοτέλη για την 7η αγωνιστική της Σούπερ 
Λιγκ 2, με τις δύο ομάδες να μην μπορούν να πετύχουν κάποιο γκολ 
και να μένουν στο ισόπαλο 0-0. Στο τελευταίο λεπτό του αγώνα ο Τσέλι-
ος αντίκρισε τη δεύτερη κίτρινη κάρτα και αποβλήθηκε.

Οι φάσεις του αγώνα:
5’ Στημένη φάση για τον Εργοτέλη, αρκετά μέτρα έξω απ’ την περι-

οχή. Ο Τσέλιος αφήνει στον Κατσούρι με τον τελευταίο να γεμίζει εκεί 
που προσπαθεί να μπει στην φάση ο Μανουσάκης με τον αντίπαλο 
γκολκίπερ ωστόσο να μπλοκάρει την μπάλα, κερδίζοντας και φάουλ απ’ 
τον κιτρινόμαυρο επιθετικό.

11’ Κόρνερ για τον Εργοτέλη, με τον Τσέλιο να βρίσκει τον Πέϊο που 
ήταν ελεύθερος, έκανε ένα κοντρόλ σούταρε με τον Γιακουμή να μπλο-
κάρει.

15’ Δυνατό σουτ του Σταματή έξω απ’ την περιοχή ο Κατσιμήτρος 
αποκρούει στέλνοντας την μπάλα κόρνερ.

21’ Σέντρα του Τσέλιου ο Μανουσάκης δεν πιάνει καλά το σουτ, με 
την μπάλα να φεύγει αρκετά μέτρα άουτ.

30’ Απευθείας εκτέλεση φάουλ απ’ τον Νιάρο η μπάλα περνάει πά-
νω απ’ τα δοκάρια του Κατσιμήτρου.

38’ Στατική φάση για τους γηπεδούχους, με τον Παπαγεωργίου να 
γεμίζει στην περιοχή αλλά ο Κατσιμήτρος βρισκόταν σε ετοιμότητα και 
μπλόκαρε.

50’ Ωραία ενέργεια απ’ τον Κατσούρι απ’ τα αριστερά περνάει έναν 
αντίπαλο, βγάζει την σέντρα με την μπάλα να απομακρύνεται πριν φτά-
σει στον Πατρινό.

56’ Βαθιά μπαλιά του Πέϊου, ο Σερβιλάκης προσπαθεί να μπει στην 
φάση με τον Γιακουμή όμως να μπλοκάρει πριν κάνει την προβολή ο 
αμυντικός του Εργοτέλη.

69’ Καλή στιγμή για τον Εργοτέλη! Ο Κεχαγιάς κάνει χέρι λίγο έξω 
απ’ την περιοχή και δέχεται την κίτρινη κάρτα. Ο Μπουρσέλης αναλαμ-
βάνει την εκτέλεση, με τον ίδιο να στέλνει την μπάλα χαμηλά στα χέρια 
του Γιακουμή ο οποίος φάνηκε να χάνει τον έλεγχο αλλά πρόλαβε να 
μπλοκάρει πριν μπει στην φάση ο Κωστανάσιος.

Συνθέσεις:
ΤΡΙΚΑΛΑ (Χαραλαμπίδης): Γιακουμής, Πιαστόπουλος, Νιάρος, Κε-

χαγιάς, Σουλιώτης, Ριζογιάννης, Παπαγεωργίου, Σκόνδρας (66’ Ελευ-
θεριάδης), Σταμάτης, Πέλκας (46’ Αλμπάνης), Ευθυμίου (58’ Φασίδης).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Ταουσιάνης): Κατσιμήτρος, Μπάτζιος, Μαζουλουξής, 
Σερβιλάκης (71’ Ποζατζίδης), Κατσούρι, Πέϊος, Τσέλιος, Αμντουλάχι (62’ 
Μπουτσάκης), Μανουσάκης (79’ Κόνραντ), Κοκκίνης (46’ Μπουρσέ-
λης), Πατρινός (62’ Κωστανάσιος)

Διαιτητής: Καλαντζής (Θεσσαλίας)
Βοηθοί: Τοροσιάδης – Φραγιός (Μακεδονίας)
4ος διαιτητής: Μέγας (Πιερίας)

Ο Τεντόγλου «έπιασε» την 
κορυφή της Ευρώπης 
2ος με 8.21 στο μήκος

Ο Μίλτος Τεντόγλου επιβεβαίωσε  τον τίτλο 
του κορυφαίου Ευρωπαίου άλτη του 
μήκους, αφού στον τρίτο του αγώνα στη 

σεζόν βρήκε το δρόμο για μεγάλα άλματα. Ο νεα-
ρός αθλητής στο τρίτο του άλμα στο μήκος στο 
μίτινγκ του Λιεβέν, που ανήκει στη σειρά Indoor 
tour, πέτυχε 8,21 μ. που είναι η δέκατη επίδο-
ση της καριέρας του, η κορυφαία επίδοση στην 
Ευρώπη και η δεύτερη στον κόσμο.
Ο άλτης του Γιώργου Πομάσκι κατέλαβε την δεύτερη θέση στο 

αγώνα, πίσω από τον Χουάν Μιγκέλ Ετσεβαρία, ο οποίος απάντησε 
στο άλμα του Τεντόγλου με προσπάθεια στα 8,25 μέτρα. Ο Τεντό-
γλου θα κάνει τον επόμενο αγώνα του στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
κι έπειτα θα συμμετάσχει στο μίτινγκ της Μαδρίτης, στον τελευταίο 
του αγώνα πριν το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του Τορούν. Ο 23χρο-
νος έδειξε πως βρήκε το δρόμο προς τα μεγάλα άλματα, που θα του 
δώσουν και την ευκαιρία να υπερασπιστεί το χρυσό μετάλλιο, που 
κατέκτησε πριν δύο χρόνια στη Γλασκώβη. 

Μόνο εξαιρετικές μπορούν 
να χαρακτηριστούν , οι 
επιδόσεις των μικρών 

αθλητριών του ΕΟΣ Νάουσας 
στο Βαλκανικό Κύπελλο που 
πραγματοποιήθηκε στο Μαύρο-
βο το τριήμερο 2 εώς 5 Φεβρου-
αρίου.

Στην κατηγορία των κορασίδων η Μάρα 
Τσιάρκα ήταν ασυναγώνιστη και τις δύο αγω-
νιστικές μέρες, κερδίζοντας με μεγάλη διαφο-
ρά δύο χρυσά μετάλλια.

Στην μικρότερη κατηγορία η Γεωργία Τσι-
άρκα απέσπασε δύο αργυρά μετάλλια καθώς 
τερμάτισε δεύτερη μετά από έντονο συναγω-
νισμό και τις δύο μέρες του αγώνα .

Τις αθλήτριες συνόδευε ο τεχνικός Νίκος 
Αναστασιάδης.

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΜΑΥΡΟΒΟ
Διακρίσεις του ΕΟΣ Νάουσας
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Συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ
Ιανουάριος 2020

Το συ­νερ­γεί­ο ε­πι

φυ­λα­κής της ΔΕΥ­ΑΒ 

κα­τά το διά­στη­μα α­πό 

08-02-2021 μέχρι 

14-02-2021 θα εί­ναι 

το ε­ξής: Αυ­τό­μα­τος τη­λε

φω­νη­τής βλα­βών: τηλ. 

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
01/02/2021 έως 05/02/2021

Στο Δημοτικό Ιατρείο του Δήμου Βέροιας προσφέρονται Υπηρεσίες 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας σε ανασφάλιστους και άπορους πολί-
τες του Δήμου Βέροιας,  από εθελοντές επαγγελματίες υγείας. Για πλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να τηλεφωνούν στο τηλεφωνικό νούμερο 23313-53821 και 53809 ή να 
επισκέπτονται το Δημοτικό Ιατρείο στη  διεύθυνση οδός Σταδίου 51, πιο 
κάτω από το γήπεδο της Βέροιας.

Πέμπτη 11-02-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0 

ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙ-

ΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

8 (στενό Ν. Δη-

μαρχείου) 23310-

25669

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0 

ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ 

ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζό-

δρομος αγοράς) 23310-73124

16:00-21:00 ΤΕΡΜΕNΤΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ 

ΚΑΙ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60279

21:00-08:00 ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 

(κοντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-66755

Φαρμακεία

“Από τις πλέον ασφαλέστερες 
δραστηριότητες της χώρας

το χάντμπολ”

Την άμεση επανέναρξη των πρωταθλημάτων της Handball Premier 
και της Α1 Γυναικών ζήτησε με νέα επιστολή της προς τους Υφυ-
πουργούς Αθλητισμού, Πολιτικής Προστασίας, τον Γενικό Γραμματέα 
Αθλητισμού κ.κ. Αυγενάκη, Χαρδαλιά, Μαυρωτά, αλλά και το Υπουργείο 
Υγείας, η Ομοσπονδία Χειροσφαιρίσεως Ελλάδος.

Σε αυτή η Ομοσπονδία αναφέρει ότι τα χρονικά περιθώρια για την 
ομαλή διεξαγωγή και ολοκλήρωση των πρωταθλημάτων στενεύουν, 
ότι το κίνητρο για προπονήσεις θα χαθεί σιγά σιγά, αν δεν υπάρχει η 
προοπτική των αγώνων, ενώ το σημαντικότερο είναι τα στατιστικά που 
προκύπτουν για την μεταδοτικότητα του covid-19 στο χάντμπολ, η ο-
ποία είναι σχεδόν μηδαμινή!

Συγκεκριμένα όπως αναφέρεται από την αρχή των προπονήσεων 
έως σήμερα (περίπου ενάμισης μήνας) έχουν πραγματοποιηθεί 1.988 
τεστ στις ομάδες Handball Premier και Α1 Γυναικών και προέκυψαν 5 
θετικά κρούσματα.

Το ποσοστό θετικότητας είναι μόλις 0,25%, κάτι που ξεκάθαρα απο-
δεικνύει ότι το άθλημα είναι μία από τις ασφαλέστερες δραστηριότητες 
της χώρας.

Τα στοιχεία αυτά μάλιστα έχει στα χέρια της η Γενική Γραμματεία Α-
θλητισμού, αφού ενημερώνεται εβδομαδιαίως από την Ομοσπονδία για 
τους ελέγχους που κάνουν οι ομάδες.

Στην εξειδίκευση των νέων μέτρων για το lockdown στην Αττική, 
ανακοινώθηκε ότι συνεχίζονται κανονικά οι προπονήσεις για χάντμπολ, 
υδατοσφαίριση, αλλά και οι αγώνες σε superleague 1,2, basket league 
και Volleyleague Ανδρών και Γυναικών

Οπότε στην Ομοσπονδία πιστεύουν ότι δεν υπάρχει κανένας απολύ-
τως λόγος να μην αρχίσουν και τα πρωταθλήματα του χάντμπολ και πε-
ριμένουν τα νέα από την επιτροπή των λοιμωξιολόγων την Παρασκευή 
με την ελπίδα ότι αυτή την φορά θα είναι καλά!

Ο Μανόλο Χιμένεθ στις 
δηλώσεις του μετά από 
τη νίκη της ΑΕΚ απένα-
ντι στο Βόλο (4-2) για 
το Κύπελλο Ελλάδας, 
εξέφρασε τα παράπονά 
του για τον αγωνιστικό 
χώρο του ΟΑΚΑ.

Η ΑΕΚ επικράτησε 4-2 του 
Βόλου και έκανε το πρώτο βήμα 
για την πρόκριση στα ημιτελικά 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Ο Μανό-
λο Χιμένεθ μετά από το τέλος της 
αναμέτρησης τόνισε την ανάγκη 
να επιστρέψουν παίκτες, κυρίως 
της αμυντικής γραμμής, ενώ εξέ-
φρασε τα παράπονά του για τον 
αγωνιστικό χώρο του ΟΑΚΑ.

Αναλυτικά οι δηλώσεις του Χι-
μένεθ:

Για το ματς: «Στα αρνητικά εί-
ναι ότι χαρίσαμε ξανά δύο γκολ. 
Θετική είναι η αντίδραση της ο-
μάδας όταν δέχθηκε το πρώτο 
γκολ που προήλθε από ατύχημα. 
Είναι επείγον να επιστρέψουν 
παίκτες κυρίως στην αμυντική 
γραμμή».

Για τον αγωνιστικό χώρο: 
«Δεν ξέρω ποιος φταίει, αλλά ο 
αγωνιστικός χώρος είναι κατα-
στροφικός. Οι ομάδες που στή-
νονται πίσω και προσπαθούν να 
παίξουν σε αντεπιθέσεις, έχουν 
πλεονέκτημα, αφού γλιστράμε 
όταν γυρίζουμε. Απ’ έξω φαίνεται 
καλός, αλλά είναι πίστα πατινάζ. 
Κάθε φορά που ο παίκτης κάνει 
αλλαγή κατεύθυνσης, σηκώνε-
ται ο αγωνιστικός χώρος και πέ-
φτει».

Χιμένεθ: «Επείγον να επιστρέψουν παίκτες,
πίστα πατινάζ ο αγωνιστικός χώρος»

Χάντμπολ

Κλήρωσε για Εθνική 
Νεανίδων Κ17

Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της EHF στην Βιέννη η κλήρω-
ση τoυ EURO 2021 Nεανίδων Κ17 που θα διεξαχθεί σε τέσσερις 
ομίλους σε δύο διαφορετικές περιοχές το διάστημα 7-15 Αυγούστου 
2021.

Η Ελλάδα κληρώθηκε στον Α’ όμιλο που θα διεξαχθεί στην Τιφλί-
δα της Γεωργίας

Οι όμιλοι της Γεωργίας:
Α’ όμιλος: Ολλανδία, Ουκρανία, Γεωργία, Ελλάδα, Βοσνία, Λου-

ξεμβούργο
Β’ όμιλος: Σερβία, Ιταλία, Νησιά Φερόε, Ισραήλ, Εσθονία

Οι όμιλοι της Λιθουανίας:
Α’ όμιλός: Ισπανία, Λιθουανία, Βόρεια Μακεδονίας, Φινλανδία, 

Κόσσοβο, Μεγάλη Βρετανία
Β΄ όμιλος: Ισλανδία, Πολωνία, Λευκορωσία, Τουρκία, Λετονία

Ολυμπιακός: Δανεικός
στον Λεβαδειακό ο Κωστή

Ο Ολυμπιακός 
παραχώρησε δα-
νεικό τον Ιωάννη 
Κωστή στον Λεβα-
δειακό μέχρι το τέ-
λος της τρέχουσας 
αγωνιστικής περι-
όδου. Ο Κύπριος 
είχε παραχωρη-
θεί στην ΑΕΛ στο 
πρώτο μισό, αλλά 
ο δανεισμός του δι-
εκόπη.

Εδώ και μέρες 
ο Λεβαδειακός α-
ναζητούσε παίκτη 
στη μεσαία γραμ-
μή. Οι Βοιωτοί χτύ-
πησαν την πόρτα 
του Ολυμπιακού 
και και εξασφάλι-
σαν την απόκτηση του Ιωάννη Κωστή, που υπέγραψε ως δανει-
κός από τους «ερυθρόλευκους».

Ο διεθνής Κύπριος χαφ (γεννημένος στις 17/3/2000) έπαιζε 
φέτος στην ΑΕΛ, με την οποία έκανε τρεις συμμετοχές. Στο πα-
ρελθόν ο Κωστή έπαιζε στη Νέα Σαλαμίνα, στην πρώτη κατηγο-
ρία του κυπριακού ποδοσφαίρου.

Ο Λεβαδειακός συμμετέχει στη Super League 2 και έχει στόχο 
την άνοδο στη μεγάλη κατηγορία.



11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Τα μέτρα για την αγορά εργασίας, όπως εξειδικεύθηκαν σε συνέχεια 
των εξαγγελιών του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, για αυστη-
ρότερα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης στην Αττική και σε άλλες 
περιοχές της χώρας έως τις 28 Φεβρουαρίου, παρουσίασε χθες η γενι-
κή γραμματέας Εργασίας, Άννα Στρατινάκη.

 Ένα από τα μέτρα αυτά είναι ότι, με Κοινή Υπουργική Απόφαση, 
που θα δημοσιευθεί τις επόμενες ημέρες, καθίστανται δικαιούχοι της 
αποζημίωσης ειδικού σκοπού, ύψους 534 ευρώ, για τους μήνες Ια-
νουάριο και Φεβρουάριο 2021, εργαζόμενοι ειδικών κατηγοριών που 
απασχολούνται στον κλάδο του τουρισμού και, συγκεκριμένα, ξεναγοί, 
τουριστικοί συνοδοί και εποχικοί εργαζόμενοι σε τουριστικά γραφεία, 
χειμερινά καταλύματα, χιονοδρομικά κέντρα.

 Ειδικότερα, τα μέτρα διαμορφώνονται ως εξής:
 1. Όσον αφορά τις αναστολές συμβάσεων εργασίας για το μήνα 

Φεβρουάριο, οι επιχειρήσεις-εργοδότες των οποίων αναστέλλεται η 
δραστηριότητα με εντολή δημόσιας αρχής από σήμερα Πέμπτη 11 Ια-
νουαρίου 2021 και ώρα 06:00 π.μ., πρέπει:

 - Υποχρεωτικά να προαναγγείλουν την αναστολή συμβάσεων εργα-
σίας των εργαζομένων τους για χρονικό διάστημα από 11/2/2021 και όχι 
πέραν της 28ης/2/2021. Η προαναγγελία μπορεί να αφορά είτε αυτοτελή 
χρονικά διαστήματα εντός του τρέχοντος μήνα είτε για έως το τέλος του μή-
να. Οι υπεύθυνες δηλώσεις προαναγγελίας των εργοδοτών-επιχειρήσεων 
δύνανται να υποβληθούν από τις 11/2/2021 έως και τις 14/2/2021.

- Σε περίπτωση που οι επιχειρήσεις έχουν ήδη προαναγγείλει την 
αναστολή συμβάσεων εργασίας των εργαζομένων τους για όλο τον 
Φεβρουάριο ή για χρονικό διάστημα αναστολής που λήγει, μετά τις 
11/2/2021, ως πληττόμενες πρέπει να προβούν στην υποβολή δύο 
δηλώσεων:

α) Μια δήλωση αναστολής συμβάσεων εργασίας των εργαζομένων 
τους - Ορθή Επανάληψη - ως πληττόμενες, ώστε να δηλωθεί ως χρο-
νικό διάστημα αναστολής το διάστημα από 1/2/2021 έως και 10/2/2021. 
Επισημαίνεται ότι δεν επιτρέπεται καμία μεταβολή των δηλωθέντων 
εργαζομένων, των οποίων οι συμβάσεις εργασίας έχουν τεθεί σε ανα-
στολή κατά το διάστημα αυτό.

β) Μια δήλωση αναστολής συμβάσεων εργασίας των εργαζομένων 
τους ως κλειστές, ώστε να δηλωθεί ως χρονικό διάστημα αναστολής 
το διάστημα από 11/2/2021 και όχι πέραν της 28ης/2/2021. Η προα-
ναγγελία μπορεί να αφορά είτε αυτοτελή χρονικά διαστήματα εντός του 
τρέχοντος μήνα είτε για έως το τέλος του μήνα. Οι υπεύθυνες δηλώσεις 
προαναγγελίας των εργοδοτών-επιχειρήσεων μπορούν να υποβληθούν 
από τις 11/2/2021 έως και τις 14/2/2021.

Υπενθυμίζεται ότι, κατά το διάστημα της αναστολής των συμβάσεων εργα-
σίας, ισχύει η ρήτρα απαγόρευσης απολύσεων και η ρήτρα διατήρησης των 
θέσεων εργασίας για τις επιχειρήσεις που κάνουν χρήση του μέτρου αυτού.

2. Επεκτείνεται η διάρκεια του προγράμματος «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ» έως 
τις 31 Μαρτίου 2021.

3. Ενεργοποιούνται εκ νέου οι άδειες ειδικού σκοπού με το κλείσιμο 
των σχολικών μονάδων.

4. Διατηρείται στο 50% το ποσοστό υποχρεωτικής τηλε-εργασίας, 
όπου αυτή είναι εφικτή. Η προαναγγελία των εργαζομένων που τίθενται 
σε καθεστώς τηλε-εργασίας γίνεται με ειδικό έντυπο (Ε4.1) στο Πλη-
ροφοριακό Σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ». Η μη τήρηση του ορίου επιφέρει την 
επιβολή προστίμου 3.000 ευρώ.

5. Εντατικοποιούνται οι έλεγχοι του Σώματος Επιθεώρησης Εργασί-
ας (ΣΕΠΕ) για την τήρηση των μέτρων όσον αφορά:

- Στους κανόνες για την τηλε-εργασία.
- Τη χρήση μη ιατρικής μάσκας.
- Την τήρηση των αποστάσεων στο χώρο εργασίας.
6. Διατηρούνται σε ισχύ τα εξής ειδικά μέτρα:
- Ευελιξία δύο ωρών στην προσέλευση και αποχώρηση του εργαζο-

μένου από την εργασία, ώστε να αποφεύγεται ο συγχρωτισμός.
- Χορήγηση άδειας τριών ωρών εντός της ημέρας στον εργαζόμενο 

για διενέργεια τεστ για τον κορονοϊό.
7. Ανοίγει την επόμενη εβδομάδα η ειδική πλατφόρμα υποβολής 

δήλωσης (στην Ψηφιακή Πύλη του Δημοσίου gov.gr) όπου οι εργοδότες 
σε επιχειρήσεις άνω των 20 ατόμων θα μπορούν να δηλώνουν τους 
εργαζομένους τους και, εφόσον αυτοί το επιθυμούν, να δηλώνουν την 
πρόθεσή τους να κάνουν rapid test, μέχρι και δύο φορές το μήνα. Το 
κόστος των τεστ θα καλύπτεται από το κράτος.

8. Εργαζόμενοι που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες μπορούν, κατόπιν 
αιτήματός τους προς τον εργοδότη τους, να παρέχουν την εργασία τους 
με το σύστημα της εξ αποστάσεως εργασίας. Αν αυτό δεν είναι εφικτό, 
ο εργοδότης οφείλει να λάβει μέτρα, ώστε ο αιτών εργαζόμενος που 
ανήκει σε ευπαθή ομάδα να μην παρέχει εργασία για την εκτέλεση της 
οποίας έρχεται σε επαφή με κοινό. Σε περίπτωση αδυναμίας εφαρμο-
γής των ανωτέρω δυνατοτήτων, ο εργοδότης, ανεξαρτήτως Κωδικού 
Αριθμού Δραστηριότητας (ΚΑΔ), θέτει σε αναστολή τη σύμβαση εργασί-
ας του για το χρονικό διάστημα που αιτείται ο εργαζόμενος και πάντως 
όχι πέραν της 28ης/2/2021. Ο εργαζόμενος καθίσταται δικαιούχος της 
αποζημίωσης ειδικού σκοπού, που υπολογίζεται ανά μήνα κατ’ αναλο-
γία των ημερών κατά τις οποίες η σύμβαση εργασίας τελεί σε αναστολή, 
με βάση υπολογισμού το ποσό των 534 ευρώ, που αντιστοιχεί σε 30 
ημέρες. Παρέχεται πλήρης ασφαλιστική κάλυψη επί του ονομαστικού 
τους μισθού για τις ημέρες που η σύμβαση εργασίας τελεί σε αναστολή.

9. Επεκτείνεται το μέτρο υποβολής μονομερών δηλώσεων για τους 
επαγγελματίες της Τέχνης και του Πολιτισμού, ώστε να καταστούν δικαι-
ούχοι της αποζημίωσης ειδικού σκοπού των 534 ευρώ για τους μήνες 
Ιανουάριο και Φεβρουάριο 2021.

10. Με υποβολή μονομερούς δήλωσης, άνεργοι από τον κλάδο του-
ρισμού-επισιτισμού για τους οποίους δεν υφίσταται υποχρέωση επανα-
πρόσληψης θα λάβουν έκτακτη αποζημίωση 400 ευρώ (προσαυξημένη 
κατά 50 ευρώ για κάθε ανήλικο τέκνο) για τους μήνες Ιανουάριο και 

Φεβρουάριο 2021.
11. Με Κοινή Υπουργική Απόφαση, που θα δημοσιευθεί τις επόμε-

νες ημέρες, καθίστανται δικαιούχοι της αποζημίωσης ειδικού σκοπού, 
ύψους 534 ευρώ, για τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο 2021, 
εργαζόμενοι ειδικών κατηγοριών που απασχολούνται στον κλάδο του 
τουρισμού και, συγκεκριμένα:

- ξεναγοί - τουριστικοί συνοδοί - εποχικοί εργαζόμενοι σε τουριστικά 
γραφεία, χειμερινά καταλύματα, χιονοδρομικά κέντρα.

12. Όπως έχει εξαγγελθεί ήδη από τον πρωθυπουργό, παρατείνεται 
για δύο μήνες η διάρκεια της τακτικής επιδότησης ανεργίας, του επιδό-
ματος μακροχρονίως ανέργων, του βοηθήματος ανεργίας αυτοτελώς και 
ανεξαρτήτως απασχολουμένων, για όσους δικαιούχους έληξε ή θα λήξει 
εντός του Ιανουαρίου και αντίστοιχα τον Φεβρουάριο του 2021.

13. Χορηγείται ειδική οικονομική ενίσχυση για επιχειρήσεις-ερ-
γοδότες ξενοδοχειακών καταλυμάτων δωδεκάμηνης λειτουργίας, με 
περισσότερους από 50 εργαζόμενους πλήρους απασχόλησης, που 
έχουν πληγεί σοβαρά από τις συνέπειες της πανδημίας του κορονοϊού 
COVID-19 και πρόκειται να υλοποιήσουν επενδυτικό σχέδιο αναμόρ-
φωσης ή και ενεργειακής αναβάθμισης των κτιριακών εγκαταστάσεών 
τους, με σκοπό τη διατήρηση των θέσεων εργασίας και τη δημιουργία 
νέων. Η οικονομική ενίσχυση καταβάλλεται για χρονικό διάστημα έως 
12 μήνες, με την κάλυψη ποσοστού 80% επί του μισθολογικού και μη 
μισθολογικού κόστους και ενεργοποιείται εντός διετίας από την έγκριση 
του επενδυτικού έργου.

14. Καλύπτονται οι εργοδοτικές ασφαλιστικές εισφορές από την 1η 
Σεπτεμβρίου 2020 μέχρι και τις 31 Μαρτίου 2021 στα τουριστικά κατα-
λύματα 12μηνης λειτουργίας τα οποία, κατά το χρονικό διάστημα Ιανου-
αρίου-Αυγούστου 2020, είχαν χαμηλότερα ακαθάριστα έσοδα κατά 70% 
τουλάχιστον σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2019.

15. Χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στις επιχειρήσεις θεάτρων, 
μουσικών σκηνών, χοροθεάτρων, συναυλιακών χώρων, χώρων παρα-
στάσεων, κινηματογράφων και διανομέων κινηματογραφικών ταινιών, 
στο πλαίσιο αντιμετώπισης των συνεπειών της πανδημίας.

Κοινή επιστολή απέστειλαν στον Υ-
πουργό Εργασίας, Κωνσταντίνο Χατζηδά-
κη, οι επιστημονικοί φορείς της χώρας με 
την οποία διαμαρτύρονται για το περιεχό-
μενο της ΚΥΑ οικ.5629/22/4.2.2021 για το 
χορήγημα των 400€, καθώς η ΚΥΑ κινείται 
σε αντίθετη κατεύθυνση από την κοινή 
θέση των επιστημονικών φορέων για στή-
ριξη όλων των επιστημόνων – αυτοα-
πασχολουμένων που το έχουν ανάγκη, 
χωρίς αποκλεισμούς, και (σε περίπτωση 
που τα προς διάθεση κεφάλαια δεν ε-
παρκούν) για χορήγηση του επιδόματος 
στους οικονομικά ασθενέστερους, κατά 
αύξουσα σειρά και μέχρι εξαντλήσεως του 
κονδυλίου.

Παράλληλα, η ΚΥΑ παρουσιάζει πλή-
θος προβλημάτων και αστοχιών που επι-
σημαίνονται στην επιστολή που εστάλη.

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,
Αποτελεί κοινή διαπίστωση όλων των επιστημονικών φορέων της 

χώρας ότι η ΚΥΑ οικ.5629/22/4.2.2021 (ΦΕΚ 450Β ) για το χορήγημα 
των 400€ από τον ειδικό λογαριασμό ΟΑΕΔ (ν. 3986/2011), η οποία εκ-
δόθηκε σε εκτέλεση του άρθρου 66 ν. 4756/2020, δυστυχώς, κινείται σε 
αντίθετη κατεύθυνση από την κοινή θέση των επιστημονικών φορέων 
όπως εκφράστηκε στις προηγούμενες επιστολές μας της 22.12.2020 
και 15.1.2021, καθώς δεν ικανοποιεί ούτε το κύριο αίτημά μας. Είναι 
αυτονόητο ότι εμμένουμε τόσο στο βασικό αίτημα για στήριξη όλων 
των επιστημόνων – αυτοαπασχολουμένων που το έχουν ανάγκη, χωρίς 
αποκλεισμούς και (σε περίπτωση που τα προς διάθεση κεφάλαια δεν 
επαρκούν) για χορήγηση του επιδόματος στους οικονομικά ασθενέστε-
ρους, κατά αύξουσα σειρά και μέχρι εξαντλήσεως του κονδυλίου.

Επιπροσθέτως, σε συνέχεια της σημερινής κοινής μας συνεδρία-
σης με αντικείμενο τα προβλήματα που έχουν παρουσιαστεί κατά την 
εφαρμογή της εκδοθείσας ΚΥΑ οικ.5629/22/4.2.2021 (ΦΕΚ 450Β), σας 
επισημαίνουμε τα κάτωθι σοβαρά ζητήματα και αστοχίες, που πρέπει, 
κατά τη γνώμη μας, να αντιμετωπιστούν άμεσα:

1. Η ΚΥΑ αποκλείει νέους 
επιστήμονες που δεν έχουν κά-
νει έναρξη στη Δ.Ο.Υ. ή έκαναν 
έναρξη και στη συνέχεια διέ-
κοψαν τη δραστηριότητά τους 
(λόγω κρίσης).

2. Για πρώτη φορά τίθεται 
ως προϋπόθεση ενίσχυσης το 
οικογενειακό εισόδημα. Η εν 
λόγω προϋπόθεση δημιουργεί 
πλήθος προβλημάτων και συ-
γκεκριμένα:

α) δεν είναι σαφές εάν ως 
οικογενειακό εισόδημα νοείται 
αυτό του 2019 ή του 2020·

β) δεν υφίστανται στοιχεία 
για το οικογενειακό εισόδημα 
του έτους 2020, ούτε οι δικαι-
ούχοι μπορούν να το γνωρί-

ζουν επακριβώς, αφού δεν έχουν ληφθεί οι βεβαιώσεις των (μισθωτών 
ή συνταξιούχων) συζύγων, ούτε είναι γνωστό εκ των προτέρων το 
εισόδημα·

γ) υπάρχουν σημαντικές πρακτικές δυσχέρειες υποβολής των ανα-
γκαίων δικαιολογητικών στις περιπτώσεις που υποβάλλονται χωριστές 
φορολογικές δηλώσεις των μελών της οικογένειας·

δ) δεν υπάρχει πρόβλεψη για την προστασία των προσωπικών δε-
δομένων τρίτων προσώπων (πλην του αιτούντος)·

ε) εγείρονται ζητήματα συνταγματικότητας, άνισης μεταχείρισης, κα-
θώς ενδεικτικά έγγαμος με 3 παιδιά και οικογενειακό εισόδημα 30.000 € 
δεν λαμβάνει το επίδομα, ενώ άγαμος χωρίς παιδιά και ατομικό εισόδη-
μα 29.999 € το λαμβάνει.

3. Το κριτήριο της μείωσης του κύκλου εργασιών (τζίρου) οδηγεί σε 
άνιση μεταχείριση μεταξύ των δικαιούχων. Ενδεικτικά, άγαμος με κύκλο 
εργασιών το 2019 50.000€, κύκλο εργασιών το 2020 40.000 € και κα-
θαρά κέρδη 29.900€ δικαιούται το επίδομα, ενώ έγγαμος με 2 τέκνα και 
κύκλο εργασιών 10.000€ το 2019, κύκλο εργασιών 9.000 € το 2020 και 
καθαρά κέρδη 6.000 € δεν το δικαιούται.

4. Στους δικαιούχους εταίρους ή διαχειριστές εταιριών δεν περιλαμ-
βάνονται όλες οι κατηγορίες εταιριών, στις οποίες μετέχουν επιστήμονες 
(όπως θα έπρεπε), παρά μόνον οι περιοριστικώς κατανομαζόμενες 
στην ΚΥΑ. (Πρέπει να ενταχθούν οι εταίροι όλων των εταιρειών που 
υπάγονται στους πληττόμενους ΚΑΔ).

5. Υπάρχει προφανές λάθος στην αναφορά για τα 2/3 των ακαθαρί-
στων εσόδων στη σύγκριση με τα εισοδήματα του 2019 έναντι του ορ-
θού εκ 3/4 (καθώς οι μήνες 4ος -12ος αντιστοιχούν στα 9/12 ή στα 3/4 
του έτους και όχι στα 2/3 που αναφέρει η ΚΥΑ).

6. Ενώ αναφέρεται ότι εξαιρούνται οι έχοντες «αναλάβει» έμμισθη 
σχέση εντός του χρονικού διαστήματος Απριλίου-Δεκεμβρίου 2020, 
λόγω προφανώς του ότι είχαν λάβει το μισθό τους κατά το άνω χρονικό 
διάστημα δίδεται το χορήγημα σε όσους έμμισθους έχουν κάνει έναρξη 
επαγγελματικής δραστηριότητας μετά την 1.1.2017(!!!)

7. Η διατύπωση της εξαίρεσης των εχόντων παράλληλη έμμισθη α-
πασχόληση («ανέλαβαν») είναι όλως ατυχής, καθόσον δεν ορίζει τι γίνε-
ται σε όσους απώλεσαν την έμμισθη σχέση κατά το οριζόμενο χρονικό 
διάστημα. Υφίσταται διακριτική μεταχείριση μεταξύ εμμίσθων δικηγόρων 
και εξαιρούνται μόνο όσοι έκαναν έναρξη επαγγέλματος μέχρι στις 
31.12.2016, ενώ δεν εξαιρούνται οι λοιποί.

8. H υπεύθυνη δήλωση (που πρέπει να υποβληθεί) δεν συμπίπτει 
με όσα ορίζει η Κ.Υ.Α. (πχ. όλοι καλούνται να δηλώσουν ότι δεν έχουν 
μισθωτή απασχόληση, ενώ αυτό δεν προβλέπεται στην ΚΥΑ).

9. Δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για την ομόφωνη πρότασή μας για 
ενίσχυση όσων επιστημόνων νόσησαν από τον COVID-19, ή των οικο-
γενειών αποβιωσάντων λόγω COVID-19 επιστημόνων χωρίς κριτήρια.

Κατόπιν αυτών, σας καλούμε να προβείτε άμεσα στις δέουσες ενέρ-
γειες για την τροποποίηση της ΚΥΑ οικ.5629/22/4.2.2021 προς αντιμε-
τώπιση των ανωτέρω πολύ σοβαρών ζητημάτων που επισημαίνονται.

Μετά τιμής
Οι Πρόεδροι των Επιστημονικών Φορέων
Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος, Πανελληνίου Ιατρικού Συλ-

λόγου, Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλά-
δος, Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Ελληνικής Οδοντιατρικής 
Ομοσπονδίας, Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Συντονιστικής 
Επιτροπής Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδος, Ομοσπονδίας Δι-
καστικών Επιμελητών Ελλάδος, Πανελλήνιου Κτηνιατρικού Συλλόγου

Μετά το αυστηρό lockdown, στην Αττική...

Ποια είναι τα 15 μέτρα για τη στήριξη της αγοράς 
εργασίας που ανακοίνωσε η Κυβέρνηση

Επίδομα 400 ευρώ: Επιστολή επιστημονικών φορέων στο υπ. Εργασίας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ δι-
όροφη στο Πανόραμα με 
3 υπνοδωμάτια, σαλο-
κουζινα, μπάνιο, βεράντα. 
Κάτω διαμέρισμα πιο μι-
κρό σαλοκουζίνα με τζάκι, 
δωμάτιο. Με πρόσβαση 
στην αυλή. Αυτόνομη 
θέρμανση σε ήσυχη περι-
οχή. Τιμή 135.000 ευρώ. 
Τηλ.: 6973 735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
κοντά στο Μουσείο, 90 τ.μ., 
34.000 ευρώ. Τηλ.: 6934 
888738 Μεσιτιοκό Ακίνητα 
Ημαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι 10 
στρέμματα με ροδάκινα 
συμπήρυνα ANDROSS 
στην περιοχή ΠΑΛΙΟΛΑ-
ΚΑ κοντά στο γήπεδο ΔΙ-
ΑΒΑΤΟΥ. Η περιοχή είναι 
κατάλληλη για καλλιέρ-
γεια ακτνιδίων. Τηλ. επι-
κοινωνίας: 6982 384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείο επί της οδού Μη-
τροπόλεως στη Βέροια. 
Πληροφορίες τηλ. 6976 
063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο 

κέντρο της Βέροιας: 1) υπό-
γεια αποθήκη 110 τ.μ., τιμη 
150 ευρώ, 2) πατάρι περί-
που 100 τ.μ., τιμή 100 ευρώ. 
Πληρ. τηλ.: 6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμα κέντρου με ατο-
μική θέρμανση 3 δωμάτια 
σαλόνι κουζίνα μπάνιο σε 
άριστη κατάσταση, 280 ευ-
ρώ. Τηλ.: 23310 68080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90 
τ.μ. περίπου, με 3 χώρους 
και κουζινα, W.C., για ε-
παγγελματική χρήση ή για 
διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 
6932 471705 & 23310 
21100.

ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικι-
άζεται γραφείο 20 τ.μ., ε-
πιπλωμένο. Τηλ.: 23310 
24072.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  	 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	  23313 50102
Πυροσβεστική   	 23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 	 23313 51400
ΕΚΑΒ 	 166 
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	 2331022.282  
ΟΣΕ	 2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	 2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	 2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894.463,
	 2310894.562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	 2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331096.342  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	 2331072.654  
I. Mητρόπολη	 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100, 	
	 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:	 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής: 	 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.643
Γραμματεία: 	 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:	 2331076650
Ταυτότητες:	 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 	 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.653
Γραμματεία: 	 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 	 2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής: 	 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.669
Γραμματεία: 	 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα):	 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών	 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:	 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών:	 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών 	

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών	 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας:	 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας:	 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:	 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου:	 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων:	 2331350564
Κ.Ε.Π.:	 2331350000
Δημοτική Αστυνομία	 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 	 2332 3 50300
Fax: 	 2332 0 24260
ΚΕΠ: 	 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: 	 2333 3 50100
Δημοτολόγιο	 23333 50150
Ληξιιαρχείο	 23333 50130
Πρωτόκολλο	 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών	 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού	 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου	 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του 
νέου lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμ-
μών. Τα δρομολόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνο-
νται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο 1.350 τ.μ. 
με  συντελεστή 
1,2, επί της οδού 
Αμπελοκήπων. 
Τηλ.: 2331100888 
κα Αλεξάνδρα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ 06-02-21 Κωδ: 24236 ΡΑ-

ΧΗ, Διαμέρισμα πολύ άνετο, σαν Μονοκατοι-
κία, 127 τ.μ. καθ.  με αυλή , κατασκευή 1985, 
με 3 υ/δ, κουζίνα ξεχωριστή και μπάνιο, υπε-
ρυψωμένος Ημιώροφος , με ευχάριστη θέα , 
καλοδιατηρημένο και με καινούργια συνθετικά 
κουφώματα με διπλά τζάμια, θα τοποθετηθεί 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, με δύο ντου-
λάπες , ναι σε κατοικίδια και σε τιμή πράγματι 
χαμηλή , μόνο 250€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ     Κωδ: 
23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμη-
τη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και με 
ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 
200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρ-
μανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη 
θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, με διπλά 
τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη 
αυλή .   Τιμή: 320 € .

Κωδ. 24304 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπε-
δα σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. , 
με ανεξάρτητη μεγάλη αυλή και με υπόγειο 40 
τ.μ. ,κατασκευή 1980. Αποτελείται από 2 σα-
λόνια 5 υ/δ, μία ανεξάρτητη μεγάλη κουζίνα, 
και δύο μπάνια  , χωρίς θέρμανση, με δυνατό-
τητα τοποθέτησης τζακιού ή σόμπας (υπάρχει 
καμινάδα), επιπλωμένη , με αποθήκη και με 
δύο ντουλάπες , έχει ηλεκτρικές συσκευές 
αλλά και ηλιακό θερμοσίφωνα , προσφέρεται 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας , 350€. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

    
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ: 24291 - Στον Κοπανό Νάουσας   , 
ενοικιάζεται αποθήκη συνολικής επιφάνειας 
650 τ.μ. σε ισόγειο χώρο με αυλή μπροστά . 
Αποτελείται από έναν ενιαίο  Χώρο, και WC. . 
Μίσθωμα  650 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-

τά αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γραφείο 
συνολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυψω-
μένος κατάλληλο και για έδρα επιχείρησης. 
Μηνιαίο μίσθωμα 80 €.

Κωδ: 23753 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Γραφείο συνολικής επιφά-
νειας 35 τ.μ. 1ος όροφος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 1 ενιαίο χώρο και WC και 
διαθέτει θέρμανση με Κλιματιστικό, με Ανελ-
κυστήρα Τιμή: 120 €.

ΚΩΔ: 23843 ΚΕΝΤΡ0 ΒΕΡΟΙΑΣ, Γρα-

φείο 38 τ.μ., ανακαινισμένο εκ βάθρων και 
βαμμένο , κατασκευή 1974, 2 χώροι, 1 ος 
όροφος, ατομική θέρμανση με θερμοπο-
μπούς , με ανελκυστήρα καινούργιο και  θω-
ρακισμένη πόρτα, έχει καινούργια συνθετικά 
κουφώματα με διπλά τζάμια, πολύ φωτεινό 
και με δικό του WC , ενοίκιο 200 €, Πληρο-
φορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μη-
τρόπολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, 
κατάλληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό 
wc ενοίκιο 140€.

Κωδ: 24748  Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 
3 ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1981 και δια-
θέτει κουφώματα συνθετικά, με  έπιπλα και 
με  διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23146 - Εργοχώρι επί της Σταδίου 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφά-
νειας 65 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο 
ενιαίο , είναι φωτεινό και έχει μεγάλη βιτρίνα 
. - Τιμή πολύ πολύ χαμηλή μόνο 110 €. Απο-
κλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24008 - Κέντρο κοντά στην Εδέσ-
σης ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα 
κατάστημα συνολικής επιφάνειας 70 τ.μ. Ισό-
γειο. Αποτελείται από 1 Χώρο ενιαίο , με A/C 
- Ενοίκιο: 250 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656 ΕΛΗΑ , ενοικιάζεται σπά-
νιο ισόγειο κατάστημα 86 τ.μ., με μεγάλη 
βιτρίνα και σίγουρα εξαιρετικής προβολής 
και μοναδικής εμπορικότητας , με 43 τ.μ. 
πατάρι , σε πολύ καλή τιμή, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, μίσθωμα 2.000 €. Διαθέ-
τουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 22959 - ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 
110 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο 
με δικό του WC . Είναι κατασκευασμένο το 
1970 - Μίσθωμα τα 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 14498 ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ  στην καρδιά της πό-
λης με ράμπα εισόδου , σε πλήρη λειτουργία   
, κοντά στην Βενιζέλου     τιμή από 75-80€ /
μήνα μόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106424 - ΑΝΟΙΞΕΩΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα ανακαινισμένη Γκαρ-
σονιέρα συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 3ο 
όροφο χωρίς ανελκυστήρα. Μαζί με το Διαμέ-
ρισμα δίνεται και η Αέρινη Στήλη με Δικαίωμα 
Δόμησης ακόμη 70τ.μ. επιπλέον. Αποτελείται 
από 1 Υπνοδωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπά-
νιο . Είναι κατασκευασμένη το 1991 και ανα-
καινίστηκε το 2010. Διαθέτει θέρμανση Αυτό-
νομη Πετρελαίου με Ωρομετρητές, Απεριόρι-
στη Θέα, Κουφώματα Αλουμινίου με Διπλά 
Τζάμια,  Επιπλωμένο ή και χωρίς έπιπλα, 
Τέντες, Σκαλιά εισόδου, BBQ, με Ανοιχτωσιά, 
με πολύ μεγάλη βεράντα 55 τ.μ., σε τιμή προ-
φοράς μόνο: 38.000 €.  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο 
από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2δσκλ 
και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24  τ.μ. 
περίπου  ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρι-
κού δρόμου και αποτελεί  μια σπάνια ευκαι-
ρία αγοράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€ . 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 104996 - ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Διαμέρισμα καινούργιο ακατοίκητο συνολικής 
επιφάνειας 90 τ.μ. στον 1ο ορ. Αποτελείται 
από 2 υ/δ , σαλόνι, κουζίνα ξεχωριστή και 
μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 2006 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική με πετρέλαιο. Δι-
αθέτει απεριόριστη θέα, τα δε κουφώματα 
του είναι καινούργια συνθετικά. Διαθέτει και 
κλειστό πάρκινγκ με πολύ εύκολη πρόσβαση. 
- Τιμή: 78.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 106692 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ΗΜΑΘΙΑΣ, 

Πωλείται κατά αποκλειστικότητα Μονοκα-

τοικία συνολικής επιφάνειας 200τ.μ. σε δύο 
επίπεδα, κατασκευής του 1999. Το Ισόγειο  
αποτελείται από ένα 1υ/δ, υπερπολυτελές 
σαλόνι μαζί με τραπεζαρία, με τζάκι, κουζίνα 
ανεξάρτητη και μπάνιο. Ο 1ος όροφος έχει 
πρόσβαση με εσωτερική σκάλα και αποτε-
λείται από 4υ/δ, καθιστικό και ένα υπερπο-
λυτελές μπάνιο, η θέρμανση είναι με δύο 
επιλογές, έχει ατομική πετρελαίου και υπάρχει 
και ξυλολέβητας. Ευρίσκεται σε περιφραγ-
μένο οικόπεδο 480τ.μ. με πολύ ωραίο κήπο, 
διαθέτει επίσης μια ανοιχτή θέση στάθμευσης 
αυτοκινήτου και αποθήκη στην αυλή περίπου 
15τ.μ., ζητούμενο τίμημα 200.000€. Υπόδειξη 
μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674 ΡΑΧΗ , σπάνια Βίλα τριών  
επιπέδων 352 τ.μ., κατασκευή 1981, απο-
τελείται από υπόγειο , ισόγειο και 1 ο όροφο 
, πολύ καλά  διατηρημένη , σε πολύ σπά-
νιο φυσικό περιβάλλον , ποιοτική κατασκευή 
τόσο οι εσωτερικοί της χώροι όσο και έξω 
είναι σε άριστη κατάσταση φροντισμένοι α-
πό νοικοκύρηδες   , οι χώροι της μέσα πολύ 
λειτουργικοί, με πολλές ντουλάπες , με δύο 
πάρκινγκ στεγασμένα έξω , πωλείται σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας μόνο 325.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Υπόδειξη μόνο σε 
πραγματικό ενδιαφέρον. Αποκλειστική ΔΙΑ-
ΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!                        
ΚΩΔ. 23569 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Ημιτελής οικοδομή 
αποτελούμενη από οικόπεδο 388 τ.μ. και 
αναδρομή  355 τ.μ. η οποία κατανέμεται σε α) 
ένα διαμ/μα  ισόγειο 59 τ.μ. β) δεύτερο διαμ/
μα ισόγειο 124 τ.μ. γ) τρίτο διαμ/μα ισόγειο 
56 τ.μ. και  δ)τέταρτο  διαμ/μα 1ος ορ. με 116 
τ.μ. τιμή ευκαιρίας όλα μαζί μόνο 120.000€. 

Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθή-

κη συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. 
Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 116755 - ΩΡΟΛΟΙ   ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 54 τ.μ. 1ος 
όροφος Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 2 
Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 1979, 
βλέπει σε ανοιχτωσιά, με πολύ καλή προβο-
λή, τα κουφώματα του είναι αλουμινίου συρό-
μενα, με διπλά τζάμια , με WC αποκλειστικά 
δικό του στον όροφο, σε τιμή προσφοράς 
20.000€. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106495 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 70τ.μ. 
μικτά και 59τ.μ. καθαρά, στο Κέντρο της Βέ-
ροιας, σε ημιόροφο υπερυψωμένο ( σαν 1ος 
όροφος), αποτελείται από έναν μεγάλο ενιαίο 
χώρο γραφείων, ξεχωριστό 2ο γραφειακό 
χώρο και μπάνιο, σε πολύ κεντρικό σημείο, 
με ατομική θέρμανση πετρελαίου, το οποίο 
χρήζει ανακαίνισης. Το ακίνητο μπορεί να γίνει 
και μία άνετη γκαρσονιέρα με 1υ/δ, μεγάλη 
σαλοκουζίνα και μπάνιο. Προσφέρεται σε 
πολύ καλή τιμή μόνο 23.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833 ΚΕΝΤΡΟ , Μητροπόλεως 
πωλούνται γραφειακοί χώροι 1ου ορ. απο-
τελούμενοι από 3 χώρους και με δική τους 
τουαλέτα. Το συνολικό τους μέγεθος  86 τ.μ., 
κατασκευή 1976, είναι ανακαινισμένοι και σε 
πολύ καλή κατάσταση , τιμή εξαιρετικά χαμη-
λή μόνο 50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ. 12789 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ, Χωραφοοι-

κόπεδο 5.000 τ.μ., άρτιο και οικοδομίσημο , 
με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , αμφιθε-
ατρικό , σε μοναδική τοποθεσία και σίγουρα 
σε προνομιακή θέση, κατάλληλο για ανέγερ-
ση Βίλλας , τιμή 130.000€.

Κωδ.12810 Πωλείται επί του δρόμου 
πρώτο Πατρίδα - Νάουσα   αγροτεμάχιο 6226 
τ.μ. , άρτιο και οικοδομήσιμο , ευκαιρία τιμή 
μόνο 30.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 13865 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπε-

δο συνολικής επιφάνειας 386 τ.μ. μέσα στο 

χωριό, άρτιο οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε τιμή 
ευκαιρίας μόνο 15.000 €.

ΚΩΔ. 14028 ΒΕΡΓΙΝΑ μέσα στο χωριό 
πωλείται οικόπεδο 500 τ.μ.,  άδειο με μεγάλη 
φάτσα , τιμή εξαιρετικά συμφέρουσα μόνο 
22.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14100. ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ, Οικόπεδο 
576 τ.μ., πρόκειται για ένα εκπληκτικό γω-
νιακό οικόπεδο, ελαφρώς επικλινές και σε 
εξαιρετικά  συμφέρουσα τιμή , μόνο 58.000€.

Κωδ: 14220 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ σε εξαι-
ρετικά καλό σημείο  προσφέρεται  οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 744 τ.μ. κατάλληλο 
για οικοδομή  Τιμή: 200.000 €. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 14156 ΑΣΩΜΑΤΑ, Οικόπεδο 780 
τ.μ., με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , 
βλέπει σε δύο δρόμους , χωρίζεται και σε 
δύο άρτια και οικοδομήσιμα οικόπεδα , α-
πό 100.000€ τώρα μόνο 60.000€. Ευκαιρία 
σπάνια.

κωδ 14106 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, Σπάνιο οικό-
πεδο 802 τ.μ., με εκπληκτική και ανεμπόδιστη 
θέα , με σ/δ 0,8 και 70% κάλυψη , αμφιθεατρι-
κό , με πολύ μεγάλη φάτσα πάνω σε δρόμο , 
προσφέρεται σε τιμή εκπληκτικά συμφέρου-
σα, 80.000€.

Κωδ.13897 Οικόπεδο πωλείται στους Γε-
ωργιανούς Βέροιας 892 τ.μ. άρτιο και οικοδο-
μήσιμο σε μοναδική σημείο του χωριού , τιμή 
28.000€. Υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ 14147 ΒΕΡΓΙΝΑ, Οικόπεδο 1.880 
τ.μ., σε προνομιούχο θέση ,  πρόκειται για 
ένα γωνιακό και με μεγάλη φάτσα οικόπε-
δο , εκπληκτικό από κάθε άποψη τιμή , όλο 
120.000€, πωλείται και το μισό στις 60.000€,

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ. 13515 ΣΠΑΝΙΟ ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟ-

ΠΕΔΟ κατάλληλο για Ξενοδοχείο , Κέντρο 
Αποκατάστασης , Κλινική η Οίκο Ευγηρίας 
και όχι μόνο  στη θέση  Καβάκια δίπλα στο 
λόφο  Μαγούλα πάνω στο δρόμο για τη Ρα-
χιά  12.000 τ.μ.  αμφιθεατρικό με θέα όλον 
τον κάμπο της Ημαθίας και ορατότητα μέχρι 
την Θεσ/νίκη . Πρόκειται για οικόπεδο φιλέτο, 
προνομιούχο από κάθε άποψη , αναφέρεται 
μόνο σε πολύ σοβαρό επενδυτή , ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά 
ενδιαφερόμενο,  τιμή 450.000€.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγορά δι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων 
εντός της πόλης της Βέροιας, σε όσο το δυνα-
τόν πιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστον πρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σε περίπτωση που είναι 
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέση παρκινγκ. 
Τηλ.694245660.

Από την εταιρία ΤΕΧΝΗΜ ΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ. 
παλ. εθν. οδ. Θεσ/νίκης – Βέροιας,  Μακροχώρι Ημαθίας, 
ζητούνται για μόνιμη απασχόληση:

1. Πολιτικός Μηχανικός Α.Ε.Ι. - Τ.Ε.Ι 
2. Μηχανολόγος Μηχανικός Α.Ε.Ι. - Τ.Ε.Ι 
3. Αδειούχος Ψυκτικός   
4. Αδειούχος  Υδραυλικός
5. Αδειούχος Ηλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής 

γλώσσας και χειρισμού Η/Υ.
Αποστολή βιογραφικού στο tecnimgr@otenet.gr 
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από 

8:00 έως 16:30)

Από την εταιρία 
ΟΙΚΟ ΒΙΟ Α.Ε., με 
έδρα το 65ο χιλ. 
παλ. εθν. οδ. Θεσ/νί-
κης – Βέροιας,  Μα-
κροχώρι Ημαθίας, 
ζητούνται για μόνιμη 
απασχόληση:

1) Γεωπόνος απόφοιτος Α.Ε.Ι. - Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητά προσόντα: Εμπειρία σε καλλιέργεια οπωρο-

κηπευτικών,   γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμού Η/Υ 
και άδεια οδήγησης.

2) Βοηθός Λογιστηρίου - Γραμματειακή Υποστήριξη 
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής 

γλώσσας, χειρισμού Η/Υ και άδεια οδήγησης.
Αποστολή βιογραφικού στο oikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως 

16:30)



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος ερ-
γάτης από εταιρία κρεάτων 
για μόνιμη εργασία. Πληρ. 
2332042608 – 2332041875.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γεωπόνος ΤΕ ή 
ΠΕ για μόνιμη εργασία σε Οργα-
νισμό Πιστοποίησης Βιολογικών 
Προϊόντων. Απαραίτητα προ-
σόντα: Πτυχίο Φυτικής / Ζωικής 
Παραγωγής, Κάτοχος αυτοκινή-
του, Καλή γνώση Αγγλικών, Άρι-
στη γνώση χρήσης Η/Υ. Αποστο-
λή βιογραφικών: a.ignatiadou@
physiologike.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χειριστής 
αντλίας μπετόν, 2) χειριστής 
Wagondrill, 3) χειριστής Dumper 
για μόνιμη εργασία στη Βέροια. 
Τηλ.: 23310 21904 κ. Κώστας.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 30 τ.μ. με ντουλάπα, 140 €
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 200 €
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ 35 τ.μ. επιπλωμένο, 190 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, λουξ, 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 250 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ. 16 ετών, πολύ καλό, 320 €
ΚΤΕΛ 90 τ.μ. καλό, μπορεί να μπει σόμπα, 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, 330 €
ΕΛΗΑ 95 τ.μ. 12 ετών, τζάκι, θέα, 360 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 100 τ.μ. 12 ετών, θέα, λουξ, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 120 τ.μ. επιπλωμένο, 300 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 35 τ.μ. 15 ετών, 33.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη, 
28.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70 τ.μ. ευκαιρία, επενδυτικό, 21.000 €
ΡΟΛΟΙ 70 τ.μ. επενδυτικό, 33.000 € 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70 τ.μ. γωνιακό, καλό, 47.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 75 τ.μ. 15ετίας, εξαιρετικό, λουξ, 65.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ καλό, με 2 αποθήκες, 72.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 90 τ.μ. καλό, ευκαιρία, 48.000 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 95 τ.μ. νεόδμητο, λουξ, 85.000 €
ΡΟΛΟΙ 100 τ.μ. καλό, 50.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα, 
28.000 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 105τ.μ. νεόδμητο, εξαιρετικό, 105.000 €
ΕΛΗΑ 120τ.μ. 20ετίας, εξαιρετικό, 138.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 120 τ.μ. επενδυτικό, ανακαινισμένο, 66.000 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. τζάκι, parking, 127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 130 τ.μ. τζάκι, parking, ανακαινισμένο, 147.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλούξ 110.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων, 
16.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 324 μέτρων, 48.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ. σε οικόπεδο 800 μέτρων, 35.000 € 
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. σε οικόπεδο 240 μέτρων, γωνιακό, 
62.000 €

ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 22.000 €
ΝΑΟΥΣΑ 150 τ.μ. σε οικόπεδο 280 μέτρων, εξαιρετική, 
120.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, λουξ, 
220.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 20 τ.μ. καλό, 190  €
ΠΙΝΔΟΥ 35 τ.μ. καλό, 220 €
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό, 450 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 45 τ.μ. καλό, 200 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ. 14ετίας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΒΕΡΟΙΑ 2.200 τ.μ. εξαιρετικό κτίριο, 5.500 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ 270 μέτρα, ευκαιρία, 29.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνω στην Αριστοτέλους, 
44.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 750 μέτρα, δίπλα σε πάρκο, κτίζει 600 τ.μ., 
55.000 €
ΡΑΧΙΑ 750 μέτρα, στο χωριό, 28.000 €
ΝΑΟΥΣΑ 7.000 μέτρα, στον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, 50.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ 15 τ.μ. επενδυτικό, 16.000 €
ΤΟΥΜΠΑ 60 τ.μ. ευκαιρία, επενδυτικό, 25.000 €
ΤΣΙΜΙΣΚΗ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, 135.000 €
ΠΑΡΑΛΙΑ 110 τ.μ. ευκαιρία, θέα θάλασσα, 240.000 €

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 τμ. 
με κτίσμα δυόροφο σε τιμή ευκαιρί-
ας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μή και κατάστημα με υπόγειο σε οι-
κόπεδο 280 τ.μ. περιοχή Παπάγου 
στα μπετά 100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από Μη-
τρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο οικοδο-
μήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματα Πιερίων καινούργια 90 τ.μ. 
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και θέ-
ση στάθμευσης και με 3Δ Σ/ΝΑ με 
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000 
ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστικό 
11 στρέμματα στη Μελίκη (περιοχή 

Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κέντρο 

2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όροφος 90 τ.μ., 
55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
να διαμερίσματα κέντρο με 2 και Σ, 
Κ 80 τ.μ. και 110 τ.μ. 280 ευρώ και 
400 ευρώ και 200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 120 ευ-
ρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και με 2Δ, 
Σ, Κ, WC από 180 ευρώ και 220 
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μητρο-
πόλεως δύο διαμερίσματα 90, 100 
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000 
ευρώ και 70.000 ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Τρίλοφο, περιοχή αμυγδαλιά 
625 τ.μ. Περισσότερες πληροφορίες στο: 6981 088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
ζητά Μηχανικό αυτοκι-
νήτων για πλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310 
62780 & 6978 770066.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΑΤΣΑΛΑΣ ΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτος Λυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση 
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053 
-2331093440 email :info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία ταπητοκαθαρισμών: εργατοτεχνί-
της, 1 άτομο για γραμματειακή υποστήριξη (γνώση Αγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγό με ερασιτεχνικό 
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.: 
6974 814606 & 6974 312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΧΥΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.– 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΕΔΕΣ, 

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ. ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ ΣΤΟ Ε-mail  a.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2332303100

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης 
αυτοκινήτων με τουλάχιστον 5ετή εμπειρία για συνεργείο 
αυτοκινήτων στη Βέροια. Πληρ. Τηλ. 6977354180.

Αγγελία για Λογιστή
 Η εταιρία Σ.Ι. ΡΟΥΣΣΟΣ & ΣΥΝΕΡ-

ΓΑΤΕΣ Α.Ε. Σύμβουλοι Λογιστικών και 
Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών, με 
έδρα το κέντρο της Θεσσαλονίκης και υπο-
κατάστημα στην Βέροια, επιθυμεί να προ-
σλάβει έναν ΛΟΓΙΣΤΗ στο υποκατάστημα 
της ΒΕΡΟΙΑΣ, με εμπειρία σε Λογιστική 
Δημοσίου Τομέα.

Απαραίτητα Προσόντα:
•Εμπειρία σε κατάρτιση προϋπολογι-

σμού (ΟΤΑ, Νοσοκομείων και Ν.Π.Δ.Δ.)
•Πτυχίο ΑΕΙ-ΤΕΙ Οικονομικής κατεύθυνσης
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας
•Γνώση Η/Υ και MS Office
•Εμπειρία σε θέματα εσωτερικού ελέγχου 
Παροχές:
•Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
•Προοπτικές εξέλιξης
•Άριστο και σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον
•Συνεχής εκπαίδευση και προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι που πιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικά στις απαιτήσεις της θέσης παρακαλούνται να στεί-
λουν το βιογραφικό τους στο veria@sroussos.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαρα με κομοδίνα, συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά και στρώμα. Παιδικό 
κρεβάτι με στρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητα και τα δύο. Τηλ.: 
6939 575993.



Η  Ε ΤΑ Ι Ρ Ι Α  ΕΛΛΗΝ Ι -
ΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ - GREEN 
MARKETS ,  αναζητά βοηθό 
λογιστή για πλήρη ή μερική α-
πασχόληση,πτυχιούχο σχολής 
λογιστικής με εμπειρία σε γ’ κα-
τηγορίας βιβλία, για την οργά-
νωση του λογιστήριου της στη 
Βέροια. Αποστολή βιογραφικών 
στο career@greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή για 
εργασία σε λογιστικό γραφείο. 
Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-
στον προϋπηρεσία. Τηλέφωνο: 
2331021106. Αποστολή βιογρα-
φικών στο ygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ως   βοη-
θός λογιστή για εμπορική επι-
χείρηση με τριετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση  

καθώς και άριστη γνώση αγγλι-
κών σε επίπεδο επικοινωνίας 
και προαιρετικά     επικοινωνία 
σε μια τουλάχιστον γλώσσα α-
κόμα κατά προτίμηση   ιταλικών 
ή γερμανικών καθώς και πολύ 
καλές γνώσεις Microsoft Office 
(Excel ,Word ,Outlook). ΑΠΟ-
ΣΤΟΛΉ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ   ΣΤΟ 
email: olympialandike@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόλη-
ση. Ικανοποιητική αμοιβή. ΖΗ-
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί για πλή-
ρη απασχόληση. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας: 2331071553 & 
2331062900. Ώρες επικοινωνί-
ας: 9.00 με 18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα 

τη Βέροια, αναζητά χειριστή 
μηχανημάτων έργου με ικανό-
τητα οδήγησης επαγγελματι-
κού φορτηγού για να εργαστεί 
σε έργο ύδρευσης στη Θεσ-
σαλονίκη. Τηλ. επικοινωνί-
ας: 23310 23400, Κιν.: 6977 
443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επιχεί-
ρηση εισαγωγής & εμπορίας 
καταναλωτικών προϊόντων με 
έδρα το Νομό Ημαθίας. Απα-
ραίτητα προσόντα: κάτοχος 
διπλώματος οδήγησης Γ΄ κα-
τηγορίας, ΠΕΙ, ηλικία έως 38 ε-
τών (εκπληρωμένες στρατιωτι-
κές υποχρεώσεις), προϋπηρε-
σία σε αντίστοιχη θέση θεωρεί-
ται επιπλέον προσόν. Ικανο-
ποιητικός μισθός. Βιογραφικά 
στο e-mail: vbotzori@otenet.gr 
και στο Fax: 2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη 
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με 
κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που 
να γνωρίζει Η/Υ και να χειρίζε-
ται πρόγραμμα εμπορικής δια-
χείρισης. Πληρ. στο τηλ.: 6977 
433485 (9.00 π.μ. - 9.00 μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί 
barista και διανομέα. Απο-
στολή βιογραφικών στο e-mail: 
coffeeislandveria@gmail.
com. Τηλ.: 6976 633096.

Η   ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ 
‘’TSIFLIDIS SECURITY’’ ζη-
τάει να προσλάβει για μόνιμη 
απασχόληση, εξωτερικό πωλη-
τή ή πωλήτρια για τους Νομούς 
Ημαθίας, Πέλλας, Θεσσαλονί-
κης. Απαραίτητα προσόντα, ευ-
χέρεια λόγου, αγγλική γλώσσα, 
δίπλωμα αυτοκινήτου, άδεια ερ-
γασίας προσωπικού ασφαλείας, 
εμπειρία με βιογραφικό και συ-
στάσεις. Μισθός, ασφάλιση και 
ποσοστά. Παραλαβή δικαιολογη-
τικών με συνέντευξη στα κεντρι-
κά γραφεία μας, Θεσσαλονίκης 
45 Βέροια www.securitytsiflidis.
gr-sales@securitytsiflidis.gr- Τηλ. 
2331027102.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα γερόντων για κάποιες 
ώρες ή και για 24ωρη βάση, 
καθαριότητα σπιτιών, γραφείων 
και σκάλες. Τηλ.: 6940 998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη 

της CICU: καροτσάκι (χειμωνιά-
τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα με 

βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-
σμα αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-
τα παιδικά σε πολύ κατάσταση, 
400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310 
62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  ν τουλάπα 
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βελέ-
ντζες χειροποίητες σε διάφορα 
χρώματα, μεγάλο χαλί μάλλινο 
σε διάφορα χρώματα, χαλί με-
γάλο με «τρίχες», κεντήματα 
μετρητοίς. Τηλ.: 6982 293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια 
50-55 ετών, για σοβαρή σχέση. 
Τηλ.: 6984 040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75  ε τών ,  ζητά 
γωνριμία με κυρία από 60 έ-
ως 70 ετών για σοβαρή σχέ-
ση. Τηλ.: 6989 007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτητη 
οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο και 
2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δωμάτια,-
σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη η κατοικία. 
Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 120.000€(κωδ 
ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώροι. 

Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια Τιμή 
30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Τα ως άνω ακίνητα είναι μερικά από αυτά που διαθέτει 
το γραφείο μας. Για περισσότερες πληροφορίες επι-
κοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα 2331068080 και 

6973735020. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2   1ος όροφος   4ΔΣΚΧΛΚ 

WC ΑΠ διαμπερές 110.000€

2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 

θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 

48.000€ Καλλιθέα

4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2   2ος όροφος λούξ τζάκι 

ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 

65.000€

5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2   4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 

κέντρο 55.000€

6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 

40.000€

10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€

11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια

14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α) Άνδρα ή γυναίκα για 
βοηθό λογιστή που να 
γνωρίζει το πρόγραμμα 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β) Οδηγό με δίπλωμα 
Γ΄ κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που 
να έχει γνώσεις χειριστή 
κλαρκ

Πληροφορίες  στο 
τηλ.: 6947 021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τά άνδρα ή γυναίκα από 30 
έως 50 ετών για το Τμήμα 
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό. Πληρο-
φορίες στο 6947 021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός 

Λογιστή για Λογιστικό Γρα-
φείο στη Βέροια. Τηλ.: 6932 

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όρια Ακρολίμνης και Αρχαγγέλου 2 
χωράφια κολλητά, 25 και 11 στρέμματα, περιφραγμένα, 
παλμέττα βερύκοκα 6 ετών σε φούλ παραγωγή, άριστης 
κατάστασης, 4 εξαιρετικές ποικιλίες, με μπεκάκια. Παρα-
καλώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Κινητό: 6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία ε-
δρεύει στη Βέροια, λόγω 
της ανάπτυξης του τομέα 
των ΝΩΠΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ 
και ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει 
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη, οργάνωση και διαχείριση των πωλήσεων των προϊόντων της.
Προφίλ υποψηφίου και αρμοδιότητες:
•Γνώση τεχνικών πωλήσεων
•Επιθυμητή γνώση χειρισμού ERP προγραμμάτων
•Άριστη γνώση Η/Υ
•Δίπλωμα οδήγησης και δυνατότητα μετακινήσεων
•Ικανότητα διαχείρισης υφιστάμενων πελατών
•Συνεργασία με τμήμα παραγωγής και χειρισμού
•Παρακολούθηση εκτέλεσης της παραγγελίας
Η εταιρία προσφέρει μισθό, ασφάλιση, μεταφορικό μέσο, δυναμι-

κό και ευέλικτο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν μέχρι τις  20 Φεβρουα-

ρίου 2021 βιογραφικό, σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.gr. 
Επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίας Υ-
ΠBGSAL.

Σε όλες τις επαφές θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.
Πληροφορίες: Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού τηλ: 2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στην Πτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση 
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές 
τέχνες. Μισθός ικανοποιητικός.

Βιογραφικά: apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας: 6983623212

Α π ό  τ η ν 
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική 
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων 
και λαχανικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τεχν. Τροφίμων ή Γεωπόνος με 
άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά 
από ηλικία 24-30 ετών, κατά κύριο λόγο άνδρας. Τηλ. επι-
κοινωνίας 6945 105091.



Τρείς μήνες νωρίτερα απ’ τα αρχικά χρονοδια-
γράμματα, η Fraport Greece παραδίδει στη χώρα, 
στους Έλληνες και τους ταξιδιώτες απ’ όλον τον 
κόσμο 14 καινούργια, αναβαθμισμένα και ασφαλή 
αεροδρόμια με νέες υπηρεσίες και περισσότερες 
ανέσεις.

Η επένδυση της Fraport Greece ξεκίνησε τον 
Απρίλιο του 2017, παράλληλα με την έναρξη της 
παραχώρησης για τη διαχείριση και ανάπτυξη 
έντεκα αεροδρομίων σε νησιά και τρία στην ηπει-
ρωτική Ελλάδα.

Όπως αναφέρεται στην επίσημη ανακοίνω-
ση της Fraport, οι εργασίες στα αεροδρόμια δε 
σταμάτησαν κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών 
μηνών τα τρία πρώτα χρόνια με υψηλή επιβατική 
κίνηση. Συνεχίστηκαν δε κι  εν μέσω της πανδη-
μίας, ξεπερνώντας τις δυσκολίες και τα τεράστια 
εμπόδια που προέκυψαν. Έτσι, τον Ιανουάριο του 
2021, η Fraport Greece ολοκλήρωσε τα έργα και 
στα 14 αεροδρόμια, νωρίτερα από τη συμβατική 
υποχρέωση η οποία είχε τεθεί για τον Απρίλιο του 
2021.

Επενδυτικό πρόγραμμα 440 εκ. ευρώ
To επενδυτικό πρόγραμμα ύψους 440 εκατ. 

ευρώ της Fraport Greece, μεταμόρφωσε τα α-
εροδρόμια.  Η επένδυση περιλάμβανε: Την κα-
τασκευή πέντε νέων σύγχρονων αεροσταθμών, 
πέντε επεκτάσεις, τέσσερις αναδιαμορφώσεις 
αεροσταθμών, την κατασκευή και ανακαίνιση 12 
πυροσβεστικών σταθμών και την ανακαίνιση 12 
διαδρόμων αποπροσγείωσης. Ακόμη, όλα τα αε-
ροδρόμια πλέον διαθέτουν μοντέρνα συστήματα 
διαχείρισης αποσκευών και ανίχνευσης εκρηκτι-
κών.

Οι αλλαγές στα 14 αεροδρόμια
100 εκ. ευρώ στο αεροδρόμιο Μακεδονία
Τέλος, το μεγαλύτερο αεροδρόμιο διαχείρισης 

της Fraport Greece για την αναβάθμιση του οποί-
ου επενδύθηκαν 100 εκατ. ευρώ,  το αεροδρόμιο 
«Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης, διαθέτει έναν 
νέο τερματικό σταθμό ο οποίος συνδέεται με τον 
προϋπάρχοντα με αερογέφυρες. Με αυτό τον 
τρόπο διπλασιάστηκε η συνολική έκταση των 

αεροσταθμών του αεροδρομίου. Νέ-
οι χώροι check-in, διπλάσιες πύλες 
αναχώρησης, νέα καταστήματα εστί-
ασης και αγορών συνθέτουν ένα α-
εροδρομικό περιβάλλον που θυμίζει 
τα δημοφιλέστερα αεροδρόμια της 
Ευρώπης.

Τα υπόλοιπα περιφερειακά
 αεροδρόμια

Αναλυτικότερα, τα αεροδρόμια 
στα οποία τα έργα αναβάθμισης ολο-
κληρώθηκαν πρώτα ήταν της Ζάκυν-
θου, της Κρήτης στα Χανιά και της  
Καβάλας. Στη Ζάκυνθο, υλοποιήθηκε 
η ανακαίνιση και αναδιαμόρφωση 
του τερματικού σταθμού οπότε τα 
check- in αυξήθηκαν κατά 35% και 
τα σημεία ασφαλείας κατά 150%. 
Στο αεροδρόμιο  Χανίων αναδιορ-
γανώθηκε πλήρως ο αεροσταθμός, 
οι πύλες αυξήθηκαν κατά 25% και 
τα σημεία ασφαλείας και ελέγχου δι-
πλασιάστηκαν. Ανάλογες εργασίες 
ανακαίνισης πραγματοποιήθηκαν και 
στην Καβάλα όπου στο «Μέγας Αλέ-
ξανδρος», μεταξύ άλλων, επεκτάθη-
κε ο τερματικός σταθμός κατά 1.900 τ.μ.

Στην ηπειρωτική χώρα, ένα ακόμα αεροδρό-
μιο που άλλαξε εντελώς είναι αυτό του Ακτίου το 
οποίο επεκτάθηκε κατά 2.500τ.μ, αναμορφώθηκε 
πλήρως και έχει πλέον 14 check-in,  7  πύλες 
αναχώρησης και διπλάσια σημεία ασφαλείας. 
Στη Σάμο, μετά και την ολοκλήρωση των έργων 
εκσυγχρονισμού και την επέκταση κατά 1.500τ.μ., 
έχουν προκύψει αύξηση του αριθμού των check-
in, των πυλών αναχώρησης και των σημείων 
ασφαλείας.

Το αεροδρόμιο της Σκιάθου, είναι μεγαλύτερο 
κατά 2.200 τ.μ. και πλήρως ανακαινισμένο, ενώ 
στη Μυτιλήνη, το «Οδυσσέας Ελύτης», διαθέτει 
έναν εκ βάθρων ολοκαίνουργιο σύγχρονο και 
άνετο αεροσταθμό έκτασης 7.100τ.μ.  Τα έργα 
που ολοκληρώθηκαν και στο αεροδρόμιο «Άννα 

Πολλάτου» της Κεφαλονιάς έχουν δώσει έναν νέο 
αεροσταθμό επιφάνειας 10.700τ.μ γεγονός που 
συνεπάγεται με αυξημένα check-in κατά 70%, με 
διπλάσια σημεία ασφαλείας και διπλάσιες πύλες 
αναχωρήσεων.

Ο ολοκαίνουργιος και μεγαλύτερος κατά 50% 
αεροσταθμός στο αεροδρόμιο Μυκόνου. Έχει 
πλέον περισσότερα check-in και πύλες αναχω-
ρήσεων ενώ έχει αξιοποιηθεί πλήρως η επέκταση 
του τερματικού σταθμού για τη διευκόλυνση των 
επιβατών και των χρηστών του αερολιμένα.

Το αεροδρόμιο της Ρόδου, έχει μια εντελώς 
διαφορετική και αναβαθμισμένη εικόνα. Πρόκειται 
για ένα σύγχρονο αεροδρόμιο διεθνών προδια-
γραφών, με αναδιαμορφωμένο τον χώρο στάθ-
μευσης αεροσκαφών και αύξηση σημείων check-
in, ιμάντων παραλαβής αποσκευών και σημείων 

ασφαλείας και ελέγχου.
Το ίδιο ισχύει και για το “Ιωάννης Καποδί-

στριας” της Κέρκυρας. Παραδόθηκε το δεύτερο 
τρίμηνο του 2020. Ο νέος τερματικός σταθμός 
επιφάνειας 10.400τ.μ. ως επέκταση του υφιστά-
μενου φιλοξενεί 28 check-in, 8 σημεία ελέγχου και 
12 πύλες αναχώρησης.

Τα τρία αεροδρόμια που ακολούθησαν είναι ε-
κείνα της Κω, της Σαντορίνης και το «Μακεδονία» 
της Θεσσαλονίκης. Στην Κω, η Fraport Greece, 
προχώρησε σε κατασκευή νέου αεροσταθμού 
συνολικής έκτασης 23.000 τ.μ., στην κατασκευή 
νέου χώρου στάθμευσης αεροσκαφών και στην 
αναδιαμόρφωση του υπάρχοντος. Στη Σαντορίνη,  
ο νέος αεροσταθμός 15.000 τ.μ.,  πρόκειται να 
αναβαθμίσει πλήρως την ταξιδιωτική εμπειρία.

Πηγή: thestival.gr

P Χρειαζόμαστε θαρρώ ένα λοκ ντάουν 
παλαιάς κοπής…

P Η παλαιά κοπή μπορεί να επιστρέψει στη 
μόδα. Τα αρσενικά δύσκολα.

 
P Αν πράγματι στην Ικαρία δεν κολλάει 

κορωνοϊό, να μαζευτούμε όλοι εκεί μέχρι να 
περάσει η πανδημία και επιστρέφουμε όταν 
ηρεμήσουν τα πράγματα.

 
P Κι αν πεινάσουμε, δεν μπορεί, θα δουλεύ-

ουν ντελίβερι εκεί δίπλα κοτζάμ Φούρνοι!
 
P Το συμβολικό του πράγματος είναι ότι η 

πανδημία μάς τα έχει κάνει Αιγαίον Πέλαγος.
 
P Και σε λίγο ο Μητσοτάκης θα βγαίνει πιο 

συχνά και από τους αστρολόγους για διαγγέλμα-
τα.

 
P Μην νομίζετε! Όσο σίγουρες είναι οι 

αστρολόγοι για όσα προβλέπουν, άλλο τόσο 
είναι κι αυτός.

 
P Λίγο χιούμορ να είχε ο πρόεδρος, θα έκανε 

το διάγγελμα από το μπαλκόνι του βουλευτή του 
στην Ικαρία.

 
P Γιατί; Ο Γιωργάκης χαζός ήταν που 

πήγαινε και έλεγε όλα τα κακά νέα από το Κα-
στελόριζο;

 
P Πώς είπατε; Ήταν;
 
P Αν κρίνουμε δε από τον ρου της ιστο-

ρίας, δεν είναι διόλου μακριά και το πρώτο 
διάγγελμα πρωθυπουργού από τη Μύκονο.

 
P Σε δίκη ο Βόσκαρης. Κι αν οι εκεί δικαστι-

κοί ρυθμοί είναι ίδιοι με τους σημερινούς, θα τη 
φάνε λάχανο σε διάρκεια τη ΄Λάμψη’ οι ‘Άγριες 
μέλισσες’.

 
P Από την επικαιρότητα των ημερών:
-Γιατρέ μου σας ευχαριστώ πολύ. Το φάρ-

μακό σας ήταν πολύ αποτελεσματικό.
-Πολύ χαίρομαι φίλε μου. Ώστε έγινε καλά 

η θεία σας;
-Όχι. Την κληρονόμησα!
 
P Και:
Μια κοπέλα φέρνει σπίτι τον φίλο της να τον 

γνωρίσει στους γονείς της, μια που αποφάσισαν 
να παντρευτούν.

– Ποια είναι λοιπόν τα σχέδιά σου; ρώτησε ο 
πατέρας της κοπέλας.

– Έχω πάρει υποτροφία για το Πανεπιστήμιο, 

απάντησε ο νεαρός .
– Υποτροφία …. μμμμμ …. Αξιοθαύμαστο, αλ-

λά πώς θα μπορέσεις να προσφέρεις στην κόρη 
μου ένα σπίτι για να ζήσει όπως έχει συνηθίσει;

– Θα μελετήσω σκληρά κι έχει ο Θεός!
– Και τι θα κάνεις για να προσφέρεις στην κό-

ρη μου το δαχτυλίδι αρραβώνων που της αξίζει;
– Θα αφοσιωθώ στις σπουδές μου κι έχει ο 

Θεός!
– Παιδιά; Πώς θα μπορέσεις να συντηρήσεις 

παιδιά;
– Μην ανησυχείτε κύριε, έχει ο Θεός.
Η όλη συζήτηση συνεχίστηκε έτσι και κάθε 

φορά που ο πατέρας της κοπέλας ρωτούσε κάτι, 
ο ιδεαλιστής γαμπρός επέμενε… ότι έχει ο Θεός!

Αργότερα η μητέρα της κοπέλας ρώτησε τον 
άντρα της:

– Πώς πήγε η κουβέντα σας με τον γαμπρό;
– Δεν έχει δουλειά, δεν έχει σχέδια για το μέλ-

λον, αλλά τουλάχιστον πιστεύει ότι είμαι Θεός!

Κ.Π.
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Ολοκληρώθηκε η αναβάθμιση του αεροδρομίου «Μακεδονία» 
και άλλων 13 αεροδρομίων στη χώρα
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